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$FE2E&A 94 5,500 5,500 -
754 A ukytE]u] 5,500 5,500 -
754- 303 EAF 5,500 5,500 -
QALY AFAE A3t 40,300 50,300 A10,000
754 ARk H] 40,300 50,300 210,000

754- 213 S F ] 40,300 50,300 ~10,000| & Al 10,000

O &9 wEgEAR@A AAH 5, ) A10,000
FRAEA 153,000 203,000 250,000
AAFREAFA 128,000 158,000 230,000
754 ARk H] 128,000 158,000 A30,000
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a
M

AP e 7 ERE AR | FALe A8

754~ 212-09 712 S A1) 128,000 158,000 A30,000| & A 230,000

O A7 BXA =3 () 230,000
ATLIEAPA 25,000 45,000 220,000
754 Ak 25,000 45,000 20,000

754- 216 HAFRHH| 25,000 45,000 £20,000{ 3 7 220,000

O WAL A4 (e 220,000
] 753,258 789,258 A36,000
AFEEEY S 2 aX 24 138,900 138,900 -
754 Awketen] 138,900 138,900 -
754~ 405-1 AEH 5] 138,900 138,900 -
2AFFA B 62,400 82,400 20,000
754 Ak 62,400 82,400 220,000

754= 201-01 Al v 47,600 57,600 10,000 210,000

O ank=84] 5 () 210,000

754- 201-02 &&¢9H| 14,800 24,800 A10,000] 3 A 210,000

O #3853 2L AAG 210,000
a3 551,958 567,958 A16,000
754 Bhlsia= | 551,958 567,958 216,000
754 101-04 7|1 7HA| 22 A G A 99,000 99,000 -
754- 107 HAFY 9,900 9,900 -
754~ 212-01 AbB| WA FH 10,939 10,939 -
754- 213 WEFAM 3,000 3,000 -
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g (39| e | AT e 7 LR AR | FALe
754- 201-01 AL H] 61,240 71,240 210,000 & A 210,000
O d=she, AREFAGY) 10,000
754- 212-09 7] E}E-2] F A3 u) 2,949 2,949 -
754- 214-05 5215 A u) 363,430 369,430 A6,000 F 7 26,000
O Wh7] 2] 9 - A( 26,000
754- 201-02 TF-&9H 1,500 1,500 -
AF25A 21,288 21,288 -
A58 21,288 21,288 -
AL IR 21,288 21,288 -
754 o wkhe] v] 21,288 21,288 -
754- 201-02 F&-&3| 5,700 5,700 -
754- 201-01 AFF-#2] W) 15,588 15,588 -
7273734 871,430 895,930 £24,500
47 871,430 895,930 £.24,500
oJAL3) - g & 5} 17,500 15,000 2,500
754 o wkhe] v) 17,500 15,000 2,500
754~ 201-01 A2 ¥ 17,500 15,000 2,500 & 7
O o]Ats] AN & 2,500
71#e9 8= 853,930 880,930 A27,000
754 Ak 853,930 880,930 A27,000
754- 204 AEFHAN) 74,450 71,400 3,050 & 71 3,050
O A0 3,050
754- 212-09 7] E}E-2] S A3 u) 13,800 28,800 A15,000] & A 15,000
O F&H () 215,000
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g (39| e | AT e 7 ERE AR | FALe A8

754- 202 oy 24,000 9,000 15,000 & 7 15,000

O =foln] 15,000

754- 201-02 &9 114,100 129,150 A15,050] 3 A 215,050

O sHaaG) 215,050

754- 201-01 AFF-2E]H) 204,800 219,800 A15,000] 3 A 215,000

O grbF8a] 5 (3 215,000
754- 203 AFFHm 70,800 70,800 -
754- 217 TP 8,780 8,780 -

754- 401-01 A1 4H| 211,200 343,200 A132,000| 3 7 132,000

O HAEA NG A132,000

754- 301  WAF 132,000 - 132,000| 3 7 132,000

O 493 QA LS HAWAYT) 132,000
Az 6,879,964 7,171,698 £291,734
A7) 6,879,964 7,171,698 A291,734
Az 6,879,964 7,171,698 £291,734
Q7] 6,879,964 7,171,698 £291,734
746 EA AL ] 6,879,964 7,171,698 £291,734

746- 101-01 B.5 4,147,596 4,297,596 A150,000 & A A150,000

O Ata A ZAG) A 150,000

746~ 101-03 ¥/ Al FZ R A RS 1,263,022 1,389,756 A126,734| 3 A A126,734

O Fr1AFA A A N126,734
746- 107 HHF 343,272 343,272 -

746- 212-01 AF8| B H-wH 715,070 730,070 A15,000 & A 215,000

O =g gaGey) 215,000
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g (39| e | AT e 2 ERE AR | FALe A8
746- 218 #WrbF 411,004 411,004
LI 336,533 336,533
S LIL] 336,533 336,533
C LU 336,533 336,533
S LIL] 336,533 336,533
800- 01 SRR 336,533 336,533
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| -
(BH2] : M=)
0 A4 MA T of AMOH =4
-+ H| D
=N TAMH[(%) =N TAMH[(%) =N SHLE(%)
gt Hl 14,795,949 100.0 17,399,555 100.0 A2,603,606 A15.0
220l ¥ 3 14,338,631 96.9 16,958,631 97.5 A2.620,000 A15.4
7| 20| Kt 457,318 3.1 440,924 2.5 16,394 3.7
2. X|=0jA SsE
CHRl « M@
04| A AT of ArH 57
T 4l
=N TAH[(%) =N TAH| (%) =N SLE2(%)
gt Al 14,795,949 100.0 17,399,555 100.0 A2,603,606 A15.0
Z2l2HE 3 14,338,631 96.9 16,958,631 97.5 A2.620,000 A15.4
UHS| H M EZ 399,909 2.7 326,004 1.8 73,905 227
EHSANMEZ 57,409 0.4 114,920 0.7 A57,511 A50.0
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==l ol &AM

(120244 &20f &t (Ete) M2l
Temeg.s of 444 o 52t MET|E

ALY 722 14,795,949 17,399,555 A2,603,606
oz 14,338,631 16,958,631 A2,620,000
o=z 14,338,631 16,958,631 A2,620,000
7= 14,338,631 16,958,631 A2,620,000
O| Rp=¢ 457,318 440,924 16,394
O| Rt=¢d 457,318 440,924 16,394

7| 20l At 457,318 440,924 16,394|g Al 457,318

O dTd £A97|F ol A& 457,318

~ ubs| A 12,538,631,370 X 3.77% X 84.60% = 399,909

"Zt%;g' 1,800,000,000 X 3.77% X 84.60% = 57,409
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[J2024A % =Zof &t

7=l A= aFE MM

(SHef - M)
TR T of Ak o =2 NESIES

ALY 722 14,795,949 17,399,555 A2,603,606
MEF 14,338,631 16,958,631 A2,620,000
MEF 14,338,631 16,958,631 A2,620,000
ZladEa 14,338,631 16,958,631 A2,620,000
MEF 457,318 440,924 16,394

MEF 457,318 440,924 16,394 457,318

duts|HMEF 399,909 326,004 73,905|0 Lets|H M&EF 399,909

SEHSANMES 57,409 114,920 AB57,511|0 EEA MEF (»=2d) 57,409
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A = =1
T2lojAl ==
che| M
of| AFH AT of A SZt
=1
=4 TAH](%) =4 T (%) =AH SLUE(%)
gt A 13,471,749 100.0 10,997,090 100.0 2,474,659 22.5
3= 12,703,908 94.3 10,346,604 94.0 2,357,304 22.8
= 10,932,908 81.2 7,977,604 72.5 2,955,304 37.0
e 1,621,000 11.9 2,019,000 18.3 398,000 A19.7
e 150,000 1.2 350,000 3.2 A200,000 Ny
T 767,841 5.7 650,486 6.0 117,355 18.0
= 456,909 3.4 326,004 3.0 130,905 40.2
7 El S o 2| £ 310,932 2.3 324,482 3.0 A13,550 A4.2

- 45 -




2. X|S0jj& SE
che @ M3
of £1H M T of AFH g4
7 Ml
=N TadH[(%) =% TAH[(%) =% SLUE(%)
2 | 13,471,749 100.0 10,997,090 100.0 2,474,659 22.50
A F A © H| 2,990,254 22.1 2,970,783 26.9 19,471 0.65
A 7 m A 2,576,314 19.1 2,486,471 22.6 89,843 3.61
A 7 I = 38,000 0.3 40,650 0.4 A2,650 A6.51
DM M oH A 98,600 0.7 93,000 0.8 5,600 6.02
N S | 247,840 1.8 323,582 2.9 NT75,742 N23.40
4 & & 29,500 0.2 27,080 0.2 2,420 8.93
4 9 z 2 4 1,995,381 14.9 2,143,115 19.5 N147,734 A6.89
4 ¢ x ¥ 1,021,651 7.6 1,079,720 9.8 A58,069 A5.37
M2 3 A 22,200 0.2 21,288 0.2 912 4.28
4 & & 951,530 7.1 1,042,107 9.5 A90,577 A8.69
2l Fal H] 8,356,114 62.0 5,820,296 52.9 2,535,818 43.56
of H H| 130,000 1.0 62,896 0.7 67,104 106.69
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k2| A = HE MM

[J 2024 = 20{ ¢t

(el - M@
B H S M AT A 2 of 4t o 52 MET|E
Aol

Hrd 29 13,471,749 | 10,997,090 2,474,659
600 At 13,471,749 10,997,090 2,474,659
610 FA+ 12,703,908 | 10,346,604 2,357,304
648 £ 3 Y 10,932,908 7,977,604 2,955,304

648-03 E&Z49 10,042,908 6,805,604 3,237,304 10,042,908

OdA7d sdz(Za7[2 2 10,042,908

- TR Eo3 7,857,295,0008 X 14 = 7,857,295

- S E E2 588,633,0008 X 14 = 588,633

- AT EXIERS 2Y 93 370,640,0008 x 14 = 370,640

- DTSR EREE 2HH| 2F 1,098,840,0008 X 14 = 1,098,840

- Zeto|=HE 2| EoF 127,500,0008 X 14 = 127,500

648-04 AlZEAF T 890,000 1,172,000 282,000 890,000

O Alet £ 3 890,000,0008 x 14 = 890,000
623 CHl At =2 1,621,000 2,019,000 398,000

623-01 2Faz|v|+A 1,621,000 2,019,000 398,000 1,621,000

O 20234 724l (22) 571,000,000¢ X 14 = 571,000

O 2024 AT (0l &) 1,500,000,000¥ X 70% = 1,050,000
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s

B H A Ch o M| FALY e M = of| Akl of At s MEIT|E

661 7|Etd 2 150,000 350,000 200,000

661-03 F=TE5Y 150,000 350,000 A200,000 150,000

150,000 150,000|0 SEFAt EtLEAE 150,000,000 x 14 = 150,000
670 ZH e 767,841 650,486 117,355
671 O|Xt5=2 456,909 326,004 130,905

671-01 o 20| X}=< 456,909 326,004 130,905 456,909

O A7 7| 20|RXe] MAF  12,538,631,370 X 3.77% X 84.60% = 399,909

O O|R}AE HolA 232 (2023 57,000,0008 x 14 = 57,000
679 7|Etd 2|9 310,932 324,482 A13,550

679-09 7|EtH A el4=2] 310,932 324,482 13,550 310,932

O d2de oA 2L &AL (B2 AT ) 36,000

O RAz=7 29X dedF 258,432

- 7| S M SHATME 42,500,0008 x 14 = 42,500

- BEHATHME 37,000,0008 x 14 = 37,000

- S3CIRfRIME 34,932,0008 x 14 = 34,932

— Y| chobM o A EY 18,000,000& x 14 = 18,000

- Zfato| =HME 55,000,0008 x 14 = 55,000

- el srlsEs 71,000,0008 x 14 = 71,000

O SOX AL 15,000

O FtEAL ZRIESF 1,500
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22| A XSOl AFEMIM

£rel - M)
R . o9l - HRAR - HaS e aee 52t
ol Aol
HFY 24 A 13,471,749 | 10,997,090 2,474,659
= 10,042,908
Al 890,000
Rz 2,408,841
AT A H| 2,990,254 2,970,783 19,471
oA T abx| 2,576,314 2,486,471 89,843
oA FIbH =3 2,576,314 2,486,471 89,843
746 THM A 4T (M 2FnbH)) = 386,580 322,650 63,930
101-04 7|2t 2 2Rt % 13,500 13,500 - A 13,500
O =t=89 Z2 XKL 2 14 362t 13,500
201-01 ALRZ2|H| 124,200 167,650 A43,450( & A 124,200
O itsgH|(22E, SAHAL 14 362 36,000
O 283 14 36| 81,000
O dxt= 14 362t 7,200
201-02 332YH| 1,080 6,000 A4,920( A 1,080
O 3323 ¥ MA(sHY 14 362t 1,080
201-03 Al2HH| - 10,000 A10,000( & A
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton 5% NEIE
201-14 3|2H| 23,400 - 23,400| & A 23,400
O 3lo|-Mo|u} 2 (AlcH, cta}) 650,0008 x 14l  x 36ZH = 23,400
202  0fH| 68,400 27,500 40,900| & A 68,400
O =Lhoiy| 60,0009 x 153 x 361H = 32,400
O =2|0dH]| 3,000,000¢ x 32l x 43 = 36,000
207  ATFIHE| 156,000 98,000 58,000| & A 156,000
O SS HMAAL 2Y 2,000,0008 x 14  x e6IH = 12,000
O 2FEs8d9H|AMd ) 4,000,0008 x 14l x 36mH = 144,000
746 S QFALA oA 4=l (& ot H|) = 63,500 43,500 20,000
101-04 7|ZHH| Z2XtE %= - 4,500 A4,500
201-01 AtREE|H| 25,000 20,000 5,000 & A 25,000
O Letr+=SB|(SAXZE &) 100,0008 X 14 x 50nH = 5,000
O 93| A (RG24 5) 200,0008 x 2&  x 50nH| = 20,000
201-14 3[2/H| 7,500 - 7,500 & A 7,500
O 3le|-Moju} 2H(Alch, chat) 150,000% x 1Al x 50%M = 7,500
202  0fH| 6,000 10,000 ~4.000( g A 6,000
O 2ujoiy| 60,0009 x 23 x 50TH = 6,000
207  ATFIHEH| 25,000 9,000 16,000| & Al 25,000
O 2EEs8A9 UM ) 1,000,0008 x 14l x 250 = 25,000
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EH9) + HSRARY - 2| ofuy auds 57t MET|E
of| AF2H

T (EE = 580,000 586,680 6,680
101-04 7|ZHH| Z2XtE % 55,000 138,000 83,000 g A 55,000
OdAreE=xg 2,500,000¢ | 11 24| 55,000
CaR= == 6,100 15,249 A9, 149 g A 6,100
O =oleiz s 55,000,0009 14 11.05% 6,100
AP 22| H| 99,000 106,211 A7.211 g A 99,000
O dut+=2 T 4,500,0008 14 11 2HA| 49,500
O gelsle = 4,000,000% 14 11 24| 44,000
O Uxt=2 (3 500,000¢ 14 11 24| 5,500
A2 HH| 8,000 - 8,000| & A 8,000
O FalzEhod 8,000,000¥ 14 12hH| 8,000
3| oH| 13,900 - 13,900 & Al 13,900
O 3lo|-Mojut 2 (AldH, cta}) 1,250,0008 14 11 24| 13,900
01H| 78,000 64,000 14,000| & Al 78,000
O =uioit| 60,000¥ 100 11 2hA| 66,000
O =2|ofy| 3,000,000¢ 29l 20| = 12,000

AR EE - 12,500 A12,500
o L 7H k| 110,000 112,000 A2,000| & A 110,000
O 9 g 2Et 10,000,0009 X 14 11 24| 110,000
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton 5% NEIE

309 HM&3F 210,000 138,720 71,280| & A 210,000

O sdti7|etd &z (7| FME) 70,000,000 14 1obM = 70,000

O 2dodotalAd =8 (7| M E) 140,000,000¢ 14 1o = 140,000

722 Al Y AT FH (A ZEAF2A) Al 264,187 222,288 41,899

101-04 7|ZHH| 22Xt %= 34,500 34,500 - A 34,500

O d7E=d 2,300,000% 1 153HH = 34,500

304 AFREHF 3,737 3,808 AT A 3,737

O 2oz, ALES S 34,500,0009 14 11.1% = 3,737

201-01 AtRE2|H| 63,000 76,000 A13,000( & Al 63,000

O dut2d|(Xt2 Y TA{214) 3,000,0008 14 153 = 45,000

O e 2d(EE 4 AEY) 1,200,000 14 15048 = 18,000

201-02 33 2dH| 450 1,680 A1,230( & Al 450

O 3328 ¥ MAM(HUS) 30,000¥ 14 15THH = 450

201-03 A2 AH| 8,000 5,000 3,000| & A 8,000

O FoF{AAIRZ YA 8,000,000¢ 14 1obM = 8,000

201-14 3|2/H| 22,500 - 22,500| & A 22,500

O zleo|-Mo|ut 2F(AlH, ctal) 1,500,000¢ 14 15T = 22,500

202  0fH| 27,000 40,000 A13,000( & Al 27,000

O Zifoiy| 60,0008 30 153H = 27,000
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HE e M3 o ot o MEAIY « HHAZ = o] AkH 01IE+°-." sz MEI|E
203-07 AlAPRF - 29,300 29,300
207  ATFIHEH| 105,000 32,000 73,000 105,000
Alol £ 7,000,000% 141 x 1534 = 105,000
T g AZEATS 331,652 534,706 ~203,054
101-04 7|ZHH| Z2AtE %= 45,000 72,613 N27,613 45,000
3,000,000¢ 32 5TbH| 45,000
107 E&Z0 3,675 7,261 N3,586 3,675
45,000,0009 8.33% x 14l 3,675
304 dAgRHF 4,897 8,022 A3,125 4,897
=R 45,000,00090 X 11.05% 14 4,897
201-01 AtREE|H| 121,000 123,330 A2,330 121,000
2 EAQIA) 3,500,000¢ 14 2214 77,000
2 Xp24eh 2,000,000¢ 14 221}H| 44,000
201-02 =3 2YH| 600 600 - 600
P HM(fELS) 30,000¥ 14 2231 600
201-14 3lolH| 44,000 - 44,000 44,000
O 3lo|-Mo|u} 2 (AlcH, cta}) 2,000,000 14l 221}F| 44,000
201-15 S| F4H| 880 2,880 ~2,000 880
H]) 8,000& 54 2231 880
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton 5% NEIE
202  0iH| 45,600 18,000 27,600 & A 45,600
O =ZLjoiy| 60,000& x 30 X 223A = 39,600
O =2|ofy| 3,000,0008 x 1ol x 2@H = 6,000
203-07 AtHHFFZIH| - 42,000 A42,000
207  ATFIHE| 66,000 80,000 A14,000( & Al 66,000
O 2Fes8dH|ad ) 3,000,000¢ x 14  x 22mH = 66,000
218 "otz - 180,000 A180,000
746 AT oA M st M (I R M ALY) = 126,000 119,800 6,200
201-01 AtRE2|H| 70,000 75,300 A5,300( & Al 70,000
O dut2d|(Xt2 Y TA{214) 1,500,0008 x 14l x 20oH = 30,000
O ?lelslad(tx ¥ YY) 2,000,0008 x 14  x 20mH = 40,000
201-03 A2 AH| 38,000 26,500 11,500 & Al 38,000
O A7MutdrE 3| 1| 20,000,000¥ x 14  x 1npH = 20,000
O E¥ME 7| oLt 7] 3,000,0008 x 1Al x 6.A = 18,000
201-14 3[2/H| 6,000 - 6,000| & A 6,000
O 2lo|-Mojut Y (AldH, cta) 300,0008 x 14l x 203H = 6,000
202  ofH| 12,000 12,000 - A 12,000
O Zcfoiy| 60,0008 X 10 X 203H = 12,000
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; AT =5 =
2 e HH o ChR] o MFAIR] « HMHS = of| AFoH ol Ako4 S MEI|E
203-07 AL L FFZIH| - 6,000 6,000
2 yMBE XV SZEH(EZ=ATFAL 36,000 36,000 -
321 RIZIAIEX| Y Z 36,000 36,000 - A 36,000
MEzdzolAl g 36,000,0008 X 36,000
S TR T A = - 19,676 A19,676
101-04 7|ZHHZZXtE 4 - 1,700 A1,700
201-01 ApFtz(H| - 12,076 A12,076
201-02 s=29H| - 900 A900
202  ofH] - 1,000 1,000
207  AFIidy| - 4,000 24,000
T 9l A ZREXIAL S5 = 197,457 183,441 14,016
101-04 7|ZtM| 22Xt 117,000 109,800 7,200| g A 117,000
=4l 4,700,0008 56,400
o 3,800,000¢ 45,600
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton sz NEIE
OdATxE=g 2,500,000® x 1% x 6% 15,000
107 E&Z0 9,560 10,473 A913|  &HA 9,560
O Bz Zoisgz 127,300,0008 X 8.33% x 14 = 9,560
304 dAgFHF 14,097 12,756 1,341 & A 14,097
O =g, H82d & 127,300,0008 X 11.05% x 14 = 14,097
201-01 ApRE|H| 20,000 29,400 A9,400 & A 20,000
O L 2u|(EA KR 5) 1,000,0008 x 1Al x 10TH = 10,000
O Qes|2¥(es 2 EE240) 1,000,0008 X 141 x 10mH = 10,000
201-14 23lolH| 7,500 - 7,500| & A 7,500
O 3lo|-Mo|u} 2 (AltH, cta}) 750,000% x 1Al x 10%M = 7,500
202  0iH| 9,000 5,280 3,720 & A 9,000
O 2ujoiy| 60,0008 x 15 x 10TH = 9,000
207  ATFIHEH| 10,000 7,000 3,000 & A 10,000
O 2R3 (MY 8) 1,000,0008 X 141 x 10mH = 10,000
218 "otz 10,300 8,732 1,568 & Al 10,300
O =glaoloiz 4,460,0008 x 14 x  1W = 4,460
O AT (IH) 2,920,000 x 14 x 29 5,840
722 SREEN HES™H(STEDA) N 46,752 107,827 A61,075
101-04 7|ZHH| 2 2AtE %= 5,000 15,000 A10,000 & Al 5,000
OdArE=xg 2,500,0008 x 19 x 23 5,000
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton 5% NEIE
304 AFRHF 552 1,657 A1,1050 g A 552
O =g, HEEd S 5,000,0008 X 14 X 11.1% = 552
201-01 AtRE2|H| 4,800 21,700 A16,900 & Al 4,800
O dut2d|(Xt2 Y ZA{214) 1,000,0008 x 141 x 2@mHd = 2,000
O 98z 2d(EZ o xj22ch 1,400,0008 x 1Al x 2@H = 2,800
201-14 3|2/H| 4,000 - 4,000| & A 4,000
O 2lo|-MojLt 2H(Ald], ctah 2,000,0008 x 1Al x 2md = 4,000
201-15 =2|F4d| - 720 AT720
202  0fH| 2,400 3,000 A600| B A 2,400
O =Hoiy| 60,0008 X 20 X 23H = 2,400
203-07 AtHHFFZIH| - 8,750 N8,750
207  ATFIHEH| 30,000 57,000 A27,000( & Al 30,000
O 2Fes8dH|add ) 15,000,0008] x 14l  x 23H = 30,000
746 Q1HAT Y QAAHAESHI = = 53,398 69,134 N15,736
101-04 7|ZHHZ2ASE S 33,600 30,927 2,673 & A 33,600
Od% 2 ATdTo 2,800,000 x 1% x 129 = 33,600
107 E=Z=o 3,043 3,414 A371[ & A 3,043
O HAFASE= 36,520,000% x 8.33% X 14 = 3,043
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton 5% NEIE

304 AFRHF 4,035 3,672 363 & Al 4,035
O =gz, HZEH S 36,520,0009 X 11.05% X 14 = 4,035
201-01 Al -zl 5,000 20,100 A15,100( & Al 5,000
O dut2d|(Xt2 Y ZA{214) 1,000,0008 x 141 x 2@mHd = 2,000
O gelsed(ER 2 X241 1,500,0008 x 1Al x 2@H = 3,000
201-14 3|2/H| 1,000 - 1,000{ & A 1,000
O 2lo|-MojLt 2H(Ald], ctah 500,0008 x 14l x 2@;H = 1,000
202  0fH| 1,800 2,400 A600| & A 1,800
O ZLjoqH| 60,0008l X 15 x 23 = 1,800

203-07 AtHARFZIH| - 2,400 A2,400
207  ATFIHEH| 2,000 3,000 A1,000( & A 2,000
O 2R3 (H| A4 &) 1,000,0008 x 14 x 2mpH = 2,000
218 "otz 2,920 3,221 A301|  &HA 2,920
O A4 2,920,000¢! 14« 1Y = 2,920

746 ATFALY 21 2| = 490,788 240,769 250,019
101-04 7|ZHHZ2ASE S 393,660 187,275 206,385 & A 393,660
Od%s % A5 H] 393,660
# 2]l 5,925,0008 x 12¢€ x 39 = 213,300
* A 3,800,0009 x 129 x 1% = 45,600
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B2 W B - ARAR - BAS 72| ofuoy aton 57t MET|E

x A1e 3,960,000& x 119 x 1% = 43,560

* AT (A1) 3,800,0009 x 129 x 2% = 91,200

107 E[&Zo 34,258 19,890 14,368 & A 34,258

O HAFASTE= 411,104,0002 x 8.33% = 34,258

304 AFREHF 45,426 21,977 23,449 & A 45,426

O Zoloizd, ALEE S 411,104,0008 x 11.05% = 45,426

218 #Hotg 17,444 11,627 5,817 g Al 17,444

O 2397123 & S 3o it A% 17,444

* 2 A AT 4,452,0008 = 14 x 29 = 8,904

* 2 A A4 ) 1,484,0008 ~ 14 x 1® = 1,484

* A2l 2,920,000 x 14 x 2% = 5,840

* ATAG571E) 1,216,6608 x 14 x 1% = 1,216
AT E 38,000 40,650 A2,650
AP ALY 38,000 40,650 A2,650
746 ATAILAH B SR U H I} = 38,000 34,650 3,350

201-01 AtREE|H| 7,000 4,650 2,350 & A 7,000

O Let=2H|(XtZ2 L TA{2l4) 1,000,000 x 14 x 23§ = 2,000

O 9832 (7R 2 2 35]) 2,500,0008 x 1A x 2nH = 5,000

201-14 3|2|H| 1,000 - 1,000{ & A 1,000

O 3le|-Moju} 2 (AlcH, cta}) 500,000% x 14  x 23M = 1,000
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HE e M3 o ot o MEAIY « HHAZ T o] AkH 01|£+°-." sz MEI|E

203-07 At FFZIH| 30,000 30,000 - A 30,000

O T4 At & "ot 500,0009 x 54 x 12¥ 30,000
746 WAIZHEZ KA - 6,000 6,000
301 EAS - 6,000 6,000
D ME[A 98,600 93,000 5,600
SEE=E 89,000 83,000 6,000
746 AE2ESEE LS KA 27,000 21,000 6,000

201-01 AtRE2|H| 27,000 21,000 6,000 & A 27,000

O et 2d|(EE S G A A &) 10,000,000 x 24| 20,000

O det-2H|(EE7|EE 5) 6,000,000¥ x 14 6,000

O Qes|ed (22 X222 3) 500,0008 X 24 1,000
746 SRHUEL YN KA 62,000 62,000 -

201-01 ApR2E|H| 6,000 6,000 - A 6,000

O LetrSH|(X2 2 TA{el) 1,000,0008 x 14 1,000

O ZHEadHAHLE L ER) 5,000,000 X 14 5,000

201-02 =3 2YH| 10,000 10,000 -l A 10,000

O dIAIZAF2(2A2[H|) 10,000,0008 x 14 10,000

201-03 A2 YH| 17,000 17,000 -l A 17,000

O =ZH stas AL 71 Z| 17,000,0009 X 14 17,000
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton 52 NEIE

202 ofH| 29,000 29,000 - A 29,000

O sl el uF(MOU 3) 3,000,000¢ x 13 x 3" = 9,000

O MPA TR Zoloi4 5,000,000 x 23 x 2% = 20,000
gorgs 9,600 10,000 A400
746 9B 7| 2E It KA 9,600 10,000 A400

201-01 AtREE|H| 5,600 10,000 A4.400( A 5,600

O det+gH|(E10M, X2H) 2,000,000¢ x 1A x 2 = 4,000

O fles2d(Rz3 Q) 400,0008 x 1A x4 = 1,600

201-14 3|2|H| 4,000 - 4,000( A 4,000

O 3le|-Mo|u} 2 (AlcH, cta}) 1,000,0008 x 1A x4 = 4,000
Alye 247,840 323,582 NT75,742
M EStAY 110,100 145,100 35,000
746 HESI|E YA ARMTS L 110,100 145,100 35,000

201-01 ARRE|H| 17,000 18,500 A1,500( & Al 17,000

O Ldt=2d| 7,000,000 x 14 = 17,000

« A Z2 O (1H 2lo|MA) 7,000,0008 x 124 = 7,000

« 32 MS2EA(1d 2lo|M ) 8,000,0008 x 14 = 8,000

* MALBE S 2,000,0008 x 14 = 2,000

207 AN 20,000 60,000 A40,000( & Al 20,000

O ATFUEHO|X| 2|5 20,000,0009 x 14| = 20,000
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R g . o9l - HRAR - HaS e S 52t NEEE:
AFH

214 F=MKFX|H| 73,100 66,600 6,500| & A 73,100

O ZH33URAAE RXES 14,000,000 14 = 14,000

O H&EG20 AZtFX| 2 14,000,000 14 = 12,500

O SEHEAAHY 5 RAIES 35,000,000¢ 14 = 35,000

O st MalM, ojlHY 7,000,0002 14 = 7,000

O HRIFI=EDIE AIBE 4,600,000¢ 14 = 4,600

ETALZ 2| 137,740 178,482 N40,742
746 AKX Y EEHES = 137,740 178,482 N40,742

201-01 AtRE2|H| 126,340 148,251 ~21,911 g A 126,340

O detrSH|(HHX = HZE 5) 104,840

« AR S et 9,000,000¢ 14 43 = 36,000

* Mol el 2zt 1,500,000% 14 125 = 18,000

« MetiH w7hE M 10,000,000¢ 14 = 10,000

« X T, AEY, A=z 20,000,0009 14 = 20,000

« Ztu| e ME|A o & 9,240,000¢ 14 = 9,240

* DB PIA MH|2 0| & 5,800,000% 14 = 5,800

« ShRStEHE Mu|A 0|8 3,300,000¢ 14 = 3,300

* 7| EIX SR O ULS 5) 2,500,000¥ 14 = 2,500

O #d3 2GRz, 715247 1,000,000 14 43 = 4,000

O EMFUL(EAM 2 H7|7HH) 5,000,000¢ 14 = 5,000
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton 5% NEIE

O 7|22e|H|(2=H7| ) 12,500,000 X 14 12,500

201-02 33 29| 7,400 6,400 1,000 & A 7,400

O sHYUS=E 616,7008 x 12¢ 7,400
201-01 7| =™ 22| - 19,421 A19,421

201-14 3| o|H| 4,000 - 4,000( & A 4,000

O 3lo|-Mojut 2 (AldH, cta}) 1,000,0008 x 14 x4 4,000
207 AT g - 1,210 A1,210
405 TATYUH| - 3,200 A3,200
4| 29,500 27,080 2,420
Atz 29,500 27,080 2,420
722 ATA 29 x| 29,500 27,080 2,420

201-01 ApRz2[H] 2,000 3,080 A1,080| A 2,000

O 23 2g(cAtyelg) 100,0008 x 1A x4 400

O 7182 x50 (3L ) 400,0008 x 14l x4 1,600

201-14 3| 2o|H| 2,000 - 2,000( @ A 2,000

O At el (4], ciat) 200,0008 x 1Al x4 800

O Ahzel=| (A, ctat) 300,0008 x 1A x4 1,200
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HE e M3 o ot o MEAIY « HHAZ T o] AkH 01|EP°-." sz MEI|E

217-02 F MY FH| 25,500 24,000 1,500 & A 25,500

O 71&8dgAl(10¢2l olst, 58) 150,000 58l x 12¢9 = 9,000

O 74l (209! 0|3}, 34!) 275,000¢ 38 x 129 = 9,900

O oAgral(252] o5}, 14) 325,000¥ 14 x 12¥ = 3,900

O 33 FAtaz|ME(10¢! olst) 150,0008 1ME x  12¥ = 1,800

O dHAGHE{ (52 olst) 75,000¢ 1ME x 1289 = 900
Zdgeld| 1,995,381 2,143,115 N147,734
dYx| 2 1,021,651 1,079,720 58,069
QI X 22| 458,921 345,462 113,459
754 ARX| Yl = 354,821 271,842 82,979

101-04 7|ZHH| 22X SES 288,000 228,796 59,204| & A 288,000

O A8 % AE2uo 288,000

* W49 7 o el 3,500,000¢ M x 129 = 42,000

* P 3,000,000€ 6™ x 129 = 216,000

* PAREL 2,500,000¥ 1M x 129 = 30,000

107 E[&Zo 21,591 - 21,591 & A 21,591

O HAFGAE=GF 259,100,000¢ 8.33% = 21,591

304 HFRESF 28,630 27,046 1,584 & A 28,630

O Zolpiz, AU £ 259,100,0009¥ x 11.05% = 28,630

218 "otz 16,600 16,000 600| & Al 16,600
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22 . HH B - ARAY - BYS 2| oy aton 52 NETIES
) OXNZNS 3 HYo|ENE 10,000,0008 X 14 10,000
O &S GIL) MAE S 27,000,0008 X 124 27,000
O S| 2 4= (b i ) 20,000,0008 x 14 20,000
O AR S 2,000,0008 x 14 2,000
S EX| 167,000 137,000 30,000
754 N AFZMEX| S X x| 152,000 122,000 30,000
201-15 S2|ZA4d| 152,000 122,000 30,000 & A 152,000
O HEEEXNMERY 1,100,0008 x 120% 132,000
O XY "WEME 8,000,0008 x 14 8,000
O et 1,000,000 x 128 12,000
754 AT USSHEY x| 15,000 15,000 -
201-03 A2 HH| 15,000 15,000 - A 15,000
O A7 7Y AL 3,000,0008 x 14 3,000
O SAS(EA/FA) 3,000,0008 x 24 6,000
(@FC-PN=13=15-.08; 3,000,0008 x 24 6,000
HARY 395,730 597,258 A201,528
754 AR EESUE ¥ FX| &2 L 40,000 138,900 98,900
405  RRAHE SH]| 40,000 138,900 ~98,900| & A 40,000
OPCY BUH(=FuH) 20,000,0008 X 14 20,000
O At & 7t (=51 ) 20,000,0008 X 124 20,000
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F2 e T o ChY] o HREAIY « HHS T o] AkH 01|E+°-." sz MEI|E

754 RtZERR 22 = 78,000 82,400 4,400

201-01 AtR2|H| 57,600 57,600 - A 57,600

O detrEH|(LEE2 58 R) 150,000¢ 14 129 1,800

O AXZE(AHEH) 55,800

* g2 B 1,350,000 1d 124 16,200

# T EAFA DY) 1,100,000 3dl 1249 39,600

201-02 =3 2YH| 20,400 24,800 A4 4000 g A 20,400

O KHE XM (AERI A ofo]|24]) 200,000¢ 21 400

O RZEE (AEIA olo|2Y)) 1,000,000¢ 2th 2,000

O A RX|H|(YH], AEH| §) 300,000€ 5 12¢ 18,000
754 HALRX| 22| T 277,730 375,958 198,228

101-04 7|ZHHZ2ASE 105,000 99,000 6,000| & A 105,000

O A dY T23 Be(EY) 2,500,000¢! 39 124 90,000

O ZAxag 224 B40d) 1,250,0009 143 129 15,000

107 E[&Z0o 8,750 9,900 A1,150( g Al 8,750

O HAFASE= 105,000,0008 8.33% 8,750

304 AFRHF 11,602 10,939 663 & Al 11,602

O Zuleizd, ALEE S 105,000,0009 x 11.05% 11,602

201-01 AtRE2|H| 64,040 71,240 A7.200[ & A 64,040

O detrBH|(22E &) 34,200
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton sz MET|E
* EES, HEEFX 250,0008 x 14 x 12¢€ = 3,000
* YA E(EF, MA S) 2,000,000 x 1A x 128 = 24,000
» S FEX[F M 2 A= 500,0008 x 14 x 12¢ = 6,000
« 0|3t FAAN 29 100,0008 x 1&  x  12¢€ = 1,200
O XZFTE(IEH ) 29,840
* ZOIAHIA| A RX|E 650,0008 x 14 x 12¢¥ = 7,800
* M7| ok RX| EEx 420,0008 x 14 x 12¢€ = 5,040
* SAAME RX|ES 350,0008 x 14 x 12¢¥ = 4,200
* SUT|AIL RR 25 200,0009 x 14 x 12¢¥ = 2,400
« AYHUMA I FAE 1,500,0008 x 24 = 3,000
* S AlE HA Y |RX|ES 500,0008 X 14 x 12¢€ = 6,000
* NPxE(EYI) M 700,0008 x 24 = 1,400
201-02 332YH| 1,600 1,500 100 & Al 1,600
O FMHEH (XL ESH &) 1,600,0008 x 14 = 1,600
201-15 S2|F4H| 1,800 2,949 A1,149] & A 1,800
O stzdo|stm 24|(2R2) 300,0009 x 24 x 3W@ = 1,800

213 W SFEFHH| - 3,000 3,000

214 U FX|H| 84,938 177,430 N92,492 g A 84,938
O M7|AA 7 M AH 20,000,0008 x 14 = 20,000
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton sz NEIE

O HALZZE Mu| &k 5,000,0008 x 14 = 5,000

O Aluf=tA &Hed 5,000,000 X 14 = 5,000

O Witaby| Al A==k 5,000,000& x 14 = 5,000

O AMA-ARFRES (B S) 14,0008 X 3567m = 49,938
WE I 22,200 21,288 912
X 22| 22,200 21,288 912
754 S| H G U LA} L 22,200 21,288 912

201-01 ARRE|H| 16,600 15,588 1,012 & A 16,600

O X 2552 (3] A ZHAAH 2k 15,000,000 X 14 = 15,000

O fezl2dg(831Xd) 1,600,0008 x 14 = 1,600

201-02 =3 2YH| 4,600 5,700 At1.100( g A 4,600

ORrleEsHEY 7! 1,600,0008 x 14 = 1,600

O =243 4 AXMHR & 2,000,0009 x 14 = 2,000

O 7|28 iissR 1,000,0008 x 124 = 1,000

201-14 3|2H| 1,000 - 1,000 & A 1,000

O 3| A ZtAt2 S(AH, cto) 200,0008 X 24 = 400

O FOX| ™2 A3 (4], ctah) 300,0008 X 24 = 600
4 ardy| 951,530 1,042,107 A90,577
ZAE| 508,500 864,730 356,230
754 O|Ats| 2H &4 5t = 19,900 15,000 4,900
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HE e M3 o ot o MEAIY « HHAZ T o] AkH 01|EP°_,H sz MEI|E

201-01 ApFatz(d] 15,900 15,000 9oo| & A 15,900
O eS| (342 M 5) 300,000 33 = 900

O O|A}3| RbA{Sert 300,000¢! 33| 109 = 9,000

O EMolMu|(Fe|otA, AFR) 2,000,000¢ 33 = 6,000

201-14 2|2d| 4,000 - 4,000( & A 4,000
O O|Ats| & Zheks| (Ao, ctat) 1,000,000 43| = 4,000

754 7| #2d e = 488,600 849,730 A 361,130

201-01 ApFztz(d] 158,000 219,800 61,800 e A 158,000
O ditsgH|(22E 3) 57,000

* AR EETY 400,000¢ 14 128 = 4,800

* 2ALEX|TY 500,000¥ 14 128 = 6,000

« ALEO|A 3 FAEE HE 500,000¢ 14 128 = 6,000

* PCFE|2E ¢ ETY 1,000,000¢ 14 128 = 12,000

« Chop 3 5 7 850,000¢ 14 1289 = 10,200

* Mol g 500,000¥ 14 128 = 6,000

* 224l 9l S5t 29 1,000,000% 14 1289 = 12,000

O EA{elfd] 8,000

* AT NEE M 2,000,000¢ 14 = 2,000

« QA otM S M2 200,000¥ 303 = 6,000

O XgTT= 6,600
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton sz NEIE
) « HEXZ (HS A}, R AL 550,0008 X 14 x 12¢€ = 6,600
O &z 86,400
* FE7| AXtE 3,300,000 x 14 x 128 = 39,600
* ZI7|HE7| dxt=E 1,700,000& x 14 x 128 = 20,400
* 57| Yool LRI 1,600,0008 x 14  x 129 = 19,200
« HEHA 2 MY ARt 500,0008 x 1&  x 129 = 6,000
* T ARIR 100,000® x 14 x 12¢€ = 1,200
201-02 332YH| 117,400 99,150 18,250 & Al 117,400
O M7IAIR2 2 7,500,0008 x 14 x 12" = 90,000
O SM™sL A 2AE{Hl 22 1,850,0008 x 14l x 12" = 22,200
O MsteEez 250,0008 x 14 x 12¢€ = 3,000
O FaUM(AtH A E) 1,200,000 X 14 = 1,200
O=ds 3748 1,000,0009 x 14 = 1,000
201-15 =Z|=dH| 19,200 28,800 ~9,600 & Al 19,200
O =H|[(EZoi4ld]) 8,000% x 2004 x 12& = 19,200
202  0fH| 28,800 9,000 19,800 & A 28,800
O ZujjodH| 60,0008 x 403 x 128 = 28,800
203 YPEFAH| 80,400 70,800 9,600 & A 80,400
O742d dFFT(2F) 2,500,0008 x 18 x 128 = 30,000
AT ST HEFT(TI2AF) 800,0008 x 1@ x 12¢ = 9,600
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B2y o9 - ARARY - HAS 22| ofuy aton 5% NEIE

) O ATEE ABER(ATA A 500,0008 x 48 x 129 = 24,000

O d7gs R EI(THA) 400,0008 x 2@ x 128 = 9,600

O ARes PR EI(ME{EH 300,0008 x 28 x 129 = 7,200

204 AL AH| 75,000 70,200 4,800| e A 75,000

O72dgaz/A7 Az 600,000¥ x 58 x 12" = 36,000

O chaHed 7|2l /A d 2e|) 400,0008 x 2 x 128 = 9,600

O B2/ HE{Er 350,000® X% 74 x 12g = 29,400

217-01 HTIAed 2| 9,800 8,780 1,020{ & A 9,800

O AT} 2 21| 80,0008 X 1009 = 8,000

O M7k 2 4 2| 60,0008 X 30% = 1,800
401-01 AlAdH]| - 343,200 343,200
UX| T H A 187,090 177,377 9,713
722 BHAIAX|JE B2 2 MoFF - 3,900 13,900
201-01 ApFZ2[H] - 2,900 A2,900
201-03 YA HH| - 1,000 A1,000
2 MEAldx| et 29 ata| 51,120 82,933 A31,813

201-01 AfRzt2l| 13,600 43,893 A30,293| & 13,600
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B2y o9 - ARARY - HAS 22| oo aton 5% NEIE
) O YBr2H|(AFRRE 91 ol4)) 7,000,0008 x 14l = 7,000
O dxt2(H7], 287| 5) 550,0008 x 1Al x 128 = 6,600
201-02 S32YH| 6,800 22,380 A15,580| & A 6,800
O stlea(Hsat, el5u) 400,0009 x 14 x 12¥ = 4,800
O AHRAl Ba|d|(HAHR) 1,000,0008 x 14 = 1,000
OnNeEZzHs ol fHeZ = 1,000,0008 x 14 = 1,000
201-14 3|2|H]| 3,200 - 3,200| & A 3,200
O ME{Z2EA 524 35|9f 200,0008 x 43 x 4MH = 3,200
201-15 Sa|ZA4d| 1,920 960 960| & Al 1,920
O ZEHH|(E 2o AlH|) 8,000 x 204 x 128 = 1,920
202 ofH| 10,800 6,000 4,800| & A 10,800
O ZLjjodH| 60,0008 x 153 x 12¢¥ = 10,800
203 R FEI| 4,800 - 4,800| & A 4,800
O ME{X| S QP BERI(SHEH 400,0008 x 1® x 128 = 4,800
204 A=Ay 7,200 7,200 -l A 7,200
O ALK EHEF 600,0008 x 1@ x 12¢ = 7,200
214 =M FXH| 1,000 400 600| & A 1,000
O AFR7|7| 2l & 500,0008 x 24 = 1,000
217-02 MY FH| 1,800 900 900| g A 1,800
O PAALH (1021 ©]3}h) 150,0008 x 18 x 12¢ = 1,800
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton 5% NEIE

405  RpAHE SH| - 1,200 A1,200
722 HRAIGX| T X|polH 2 Y A 135,970 90,544 45,426

101-04 7|ZHHZEXISES 110,400 68,400 42,000| & A 110,400

Od% % Ao 110,400

* g ALY A A dF 3,500,0008 x 1% x 129 = 42,000

« A9 2,850,0008 ~ 2@ x 129 = 68,400

107 El=Zof 9,491 7,480 2,011 & A 9,491

O HA4FAsEH 113,894,000 x 8.33% = 9,491

304 CoIZREHZ 12,585 8,264 4,321 & A 12,585

O 2oz, Aues = 113,894,0008 x 11.05% = 12,585

218 "Hrla 3,494 6,400 ~2,906| A 3,494

O 29371 a3 2 25430 w2 A3y 3,494

* g9 2,620,0008 x 19 = 2,620

* W AUNLD) 873,330 x« 19 = 874
eyl srls 2 dAa| 255,940 - 255,940
746 T}SU|&TEEE 2Y = 255,940 - 255,940

201-01 ApR22|H]| 148,960 - 148,960 & Al 148,960

O Let-SH|[(22E S) 22,800

« AFREETY 500,000 x 14 x 128 = 6,000
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R g . o9l - HRAR - HaS e S 52t NEEE:
AFH

* EALSA| 7Y 300,0008 x 14 x 129 = 3,600

* PCFE|RE ¥ ELFY 500,0008 x 14 x 129 = 6,000

* Chop & ol 7 300,0008 x 14 x 12¢ = 3,600

« MpToUH|E 300,0008 x 14 x 129 = 3,600

O EAMolafH]| 2,000

« HIM 5 HE 2,000,0008 x 14 = 2,000

O Xagsss 80,000

« =2 55 7| AH NS Mu|A 40,000,0008 x 24 = 80,000

O itz 44,160

* SEAHUARE 1,100,0008 x 2t x 12®€ = 26,400

* FE7| Xtz 880,0008 x 14 x 12¢¥ = 10,560

« =] 2Bl ARE 100,00080 x 1Al x 129 = 1,200

« ALHA 2 HYT| At 400,0008 x 14 x 129 = 4,800

* H7| ARtE 100,0008 x 14 x 12¢€ = 1,200

201-02 3 2YH| 62,200 - 62,200 & Al 62,200
O AEFX|H|(HY], A8H| 5) 300,0008 ~ 29 ~ 129 = 7,200

O AFRA XNMY|, 222 = 3,500,000 x 14 x 129 = 42,000

O EAIQZ(XM3}, 2lE{Yl) 1,000,0008 x 1A x 12®9 = 12,000

ORIYESEY ¥ 2HE S 1,000,0008 x 14 = 1,000

201-14 3|2|H| 1,200 - 1,200 & Al 1,200
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton sz MET|E

O =22xpEM 8239 200,0008 x 63| = 1,200

201-15 S2|Z=M4y| 7,680 - 7,680 & A 7,680

O =gH|[(EZoi4ld]) 8,0008 x 80& x 12" = 7,680

202  0fH| 7,200 - 7,200 & A 7,200

O ZLjoi] 60,0008 x 108 x 129 = 7,200

203 YR FA4| 6,000 - 6,000 & Al 6,000

O Zfer 5 P2 52 (2EE) 500,008 x 1¥  x 128 = 6,000

204 AR AH| 19,800 - 19,800 & Al 19,800

O osh|a=HE 600,0008) x 18 x 129 = 7,200

O &% 350,000 x 3@ x 12¢¥ = 12,600

214 F=M{XH| 2,000 - 2,000( & A 2,000

O AMR217] %2l & 1,000,0008 x 24 = 2,000

217-02 HAM P RH| 900 - ooo| & A 900

O H#7|2 2 (152l o|3}) 2250008 x 1% x 128 = 2,700

O olefMeF2 (521 o|s}) 75,0008 x 18 x 128 = 900

O ol2imer= (52! ofst) 75,0008 x 18 x 12" = 900
o1 Z4H| 8,356,114 5,820,296 2,535,818
ATALY elzdH] 7,103,078 5,820,296 1,282,782
ATFALY 2l7dH| 7,103,078 5,820,296 1,282,782
746 A7 2l7dH| 5,693,504 4,891,564 801,940
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AFH

L 4,154,308
Al 523,627
W\ 1,015,569

101-01 2% 3,449,845 2,979,000 470,845| & A 3,449,845

O 99 A8 4 AgdwEFAn] A9 156,505

* PFOIEAR) 11,602,160 x 1W x 129 = 139,225

* M EFG 40,0008 x 1% x 129 = 480

7 o A H] 1,400,000 « 1% x 129 = 16,800

O d+4 A8 (FAn] 23D 2,660,280

w FAAT9 Y 7,300,000¥ x 39 x 129 = 262,800

QAT 6,350,000¥ x 14 x 129 = 1,066,800

A9 5,430,000¥ x 15% x 12¢€ = 977,400

= AdATY 4,260,000 x 69 x 12¥9 = 306,720

* AEAT 3,880,0008 x 1% x 129 = 46,560

O A4 A5 Fo(FAdn 23 215,640

# 7V 2,760,000 x 124  x 129 = 33,120

* 2L 250,0008 x 399 x 12¥ = 117,000

7 o 32 H] 140,0009 x 394 x 129 = 65,520

O AFEHZ2N(FA9] 23 199,620

AT 650,000 x 3W x 12¥ = 23,400
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22 . FY . ool AR - BES 22| ol aton = ME7IE
) AT 500,0009 x 14" x 129 = 84,000
* 99 400,000 x 159 x 129 = 72,000
« el 19 250,000 x 6% x 129 = 18,000
* AEATY 185,000 x 1% x 129 = 2,220
O AT (FAH] A& - 2H5AF) 217,800
* FAATHAY 550,000® x 3% x 12¥9 = 19,800
s A9laTed 500,000 x 14 x 12¢€ = 84,000
* 99 450,000 x 159 x 129 = 81,000
# Al 400,000 x 6% x 129 = 28,800
* AEATY 350,0008 x 1% x 129 = 4,200
101-03 RI|ALZ2RE 1,104,000 934,718 169,282| & A 1,104,000
O 71&d% 987,600
* AT 3,292,000 x 259 x 129 = 987,600
O d89+3 116,400
x A N A v 140,0009 x 25% x 129 = 42,000
« TpET 1,200,0008 x 14 x 129 = 14,400
* 2 ERY 200,0009 x 257 x 12¥9 = 60,000
107 E[&Zo 253,244 170,067 83,177 & A 253,244
O HAFo=ga 4,898,929,0009¢ x 8.33% = 253,244
304 odAgRHF 541,331 469,811 71,520 & A 541,331
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton 5% NEIE
) O =9ds, AFRY & 4,898,929,0008 x 11.05% = 541,331
218 "tz 345,084 337,968 7,116| & A 345,084
O 4937147 94 2R A0 n& J74d% 345,084
* 7 13,642,0009 x 149 = 13,642
* Q1] 6,169,0008 x 407 = 246,760
# 7] A A (AT 3,257,000 x 2673 = 84,682
746 AT XY 2lH| 1,409,574 928,732 480,842
L 810,710
Al 102,186
EA| 496,678
101-01 2% 832,020 520,930 311,090| & A 832,020
O # 4 A&(FNA8] £3h) 687,120
« e 2g 6,600,0008 x 2% x 129 = 158,400
« e 3F 5,754,000 x 2% x 129 = 138,096
« Pelds 4,278,000 x 3% x 129 = 154,008
* E 55 3,667,000& x 29 x 129 = 88,008
* BeE6w 3,096,000 x 4% x 129 = 148,608
O # 4 A& wof(FA:AH] 23 57,720
x &G 910,0008 x 14 x 12¥9 = 10,920
¥ 2 ESY 250,000 04 x 129 = 30,000
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) x A N2 ] 140,000 101 124 16,800
O AgRzv(FAzv] 23 34,980

s 2w 400,000 29 1249 9,600

+ )37 250,000 27 12¢ 6,000

s P4 185,000 31 124 6,660

* FE5H 180,000¢ 2% 129 4,320

s P 6w 175,000 47 124 8,400

O AFALFZE A0 A9 - A5A5) 52,200

s 2w 450,000¢ 29 124 10,800

* B 3F 400,000¢ 2% 129 9,600

s P4 350,000 37 124 12,600

« Thel5e 300,000¢ 27 129 7,200

* 6w 250,000 43 124 12,000

101-03 7|HAdZ2AE S 286,920 223,412 63,508 2t 7l 286,920
O 7% 252,000

« A 3,000,000¢ ! 129 252,000

O d&ddsd 34,920

A ol 21 H) 140,000€ 74 12€ 11,760

x T} Ep 530,000 12 129 6,360

¥ ZIp DI 200,000¢ 7+ 124 16,800
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HE e M3 o ot o MEAIY « HHAZ T o] AkH 01|E+°-." sz MEI|E

107 E=Zo 71,456 21,036 50,420 & Al 71,456

O gagoz=gaz 1,204,969,0008 x 8.33% 71,456

304 AdAFFREF 133,149 90,318 42,831 A 133,149

O =xdds, AZRE 5 1,204,969,0008 x 11.05% 133,149

218 "Itz 86,029 73,036 12,993 & A 86,029

O A9371A7 9 2FA4 Ao & A% 86,029

* e A 5,027,000& x 137 65,351

= 71 A R (B4 ) 2,954,0008 x 74 20,678

S| =T SAY ol7dt] 1,118,489 - 1,118,489
e | SRS ALY ol M| 1,118,489 - 1,118,489
746 THE7| SRS ALY Q17dd| = 1,118,489 -

101-01 2= 856,692 - 856,692| & A 856,692

O A4 A5 (FA4a9] 23 712,992

*AdATHd 6,754,000 x 14 124 81,048

A 6,710,000& x« 149 124 80,520

= AdATY 5,620,000& x 39 124 202,320

* AEAT 4,156,0008 x 74 129 349,104

O A4 A8 5ol(F:A0] =8 53,160

* 7V 500,000 x 14 124 6,000

* 2L 250,0008 x 9% 12¢ 27,000
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22 . FY . ool AR - BES 22| ol aton = ME7IE

) 7 o5 2 H] 140,0008 = 129 x 129 = 20,160

O AgRzv(FAzv] 23 35,340

s AelaTed 500,000¥ x 19 x 129 = 6,000

* 99 400,0009 x 1% x 129 = 4,800

* AT 250,0008 x 3W x 12¢€ = 9,000

* AEATY 185,000¢ x 79 x 129 = 15,540

O AFEE 52 (E A0 A9 - 2H5AF) 55,200

AP ATAY 500,0008 x 1% x 129 = 6,000

« AT 9 450,0009 = 1% x 129 = 5,400

w AT 400,000 x 39 x 129 = 14,400

* AEATY 350,0009¢ = 79 x 129 = 29,400

107 EZZ0] 78,074 - 78,074 & A 78,074
O HAFATEH 78,074

* AT 936,889,000% x 8.33% = 78,074

304 HAFREF 103,526 - 103,526| & A 103,526
O =WAF, A4RE & 936,889,0008 x 11.05% = 103,526

218 "otz 80,197 - 80,197 A 80,197
O A9HE7tAas % F5 446 & A3d s 80,197

* A4 6,169,0008 x 139 x = 80,197
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S HE . Bl - ARAR - BAS 22| oo aton 5% NEIE
20| =HEH2Y olzd| 134,547 ) - 134,547 131,884
SE2lo|=ME 2 olAy| 134,547 - 134,547 131,884
746 SHEO|=MEH2Y olzdy| = 134,547 - 134,547 131,884
101-04 7|ZHHZ2ASE 110,040 - 110,040| A 110,040
O FolzA8% A 95,880
* A% 7,990,0008 x 1% x 129 95,880
O gre]=AE 4 A% 5o 14,160
* M EFG 40,0009 x 1W x 129 480
« A A ] 140,0008 x 1% x 129 1,680
* 25 1 ZH)] 500,0008 x 1% x 129 6,000
s ATEEFT 500,000¥ x 14 x 12¢ 6,000
107 E[&Zo 9,391 - 9,391| &HHA 9,391
O HAFo=ga 112,703,0008 x 8.33% 9,391
304 dAFFHF 12,453 - 12,453 & Al 12,453
O xdda, A73Rd 5 112,703,000& x 11.05% 12,453
218 "Itz 2,663 - 2,663| & A 2,663
O A7t ax% 2 2544 EAgdAE 2,663
* gho] = AlE 2,663,000& x« 1% x 14 2,663
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R g . o9l - HRAR - HaS e S 52t NEEE:
oy
of e |H| 130,000 62,896 67,104
ol d|d] 130,000 62,896 67,104
of t|H| AEA| 130,000 62,896 67,104
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Off AL of s
T
= T4H[(%) =9 = SUE(%)
g A 2,500,000 100.0 2,500,000 100.0
TEgdasd 300,000 12.0 300,000 100.0
HRE2xFFY 1,800,000 72.0 1,800,000 100.0
TExFFY 400,000 16.0 400,000 100.0
2. X|EoiiLt
k!
Off &t ML of s
T
= T4 H[(%) = = SUE(%)
g A 2,500,000 100.0 2,500,000 100.0
ANPMetu s
712 XY, 28 2,200,000 88.0 2,200,000 100.0
Al (HIVE) A
AU S
CH S| 2 A 300,000 12.0 300,000 100.0

(RISE) Al

_ 0] -

ra
o




[J2024H = 20j ¢t

SEEI0|=ME] SE3|A| 2o AHHMIAM

(EHol : &8l
S HH B . HRAR - B S ol 4t o 57 NETIES

sHalo|=HH 29 2,500,000 2,500,000
600 At =2l 2,500,000 2,500,000
610 F 2 2,500,000 2,500,000
648 £ F F9 300,000 300,000

648-03 TEAF A 300,000 300,000 300,000

O 2lo|=ME Z912 300,000,0008 X 14] 300,000
646 HxEZ2 40 2,200,000 2,200,000

646-01 HFE=ZF9 1,800,000 1,800,000 1,800,000

O =H| £A4F (HIVE 278 2xt4 %)  1,800,000,000¥ x 14 1,800,000

646-03 Xix|CHH 2= F 42 400,000 400,000 400,000

O =8| 292 (HIVE 278 2xtd & 400,000,0008 X 14 400,000
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SHE0[=ME

SE2|A XISoMEMM

chel - M)
2 T M AR E A 2 2| ooy e 52t NESE:
e
ZHElo|=dE 2Y 2,500,000 2,500,000
Agdetu 72 X H, 29 AlE(HVE) ALY 2,200,000 2,200,000
AT XH, 29 AlHAY 22 2,200,000 2,200,000
722 THE AFdH| 2,200,000 2,200,000
=t 1,800,000
| 400,000
308-11 2IZiEZ 2,145,000 2,145,000| & A 2,145,000
O HIVE 298 Al 2,145,000,0009 X 14 2,145,000
309 d&ZF 55,000 55,000 &7 55,000
O duts|A MEF 55,000,0008 X 14 55,000
XA A S A chErx| 2 A A (RISE) AL 300,000
XASHAZA SR A A AL RS 300,000 300,000
746 DSWMSHH T o3& L= 17,660 17,660
201-03 WAL2YH| 15,260 15,260 & Al 15,260
O AER =3 23n) 20,0008 x 20% 43| 1,600
O d4 Al 2] 100,0008 x 23] 200
O YA g#= 350,0009 x 23 700

-03-



2 M M AR E A 2 2| ooy e 52t NEEE:

B O IAA} 3 550,000¥ x 19 43| 2,200
O EEA 9 220,0008 X 124 43| 10,560
201-14 32lH| 2,400 2,400 & A 2,400
O ¥as 39 d % oah 15,0008 X 40 43| 2,400

746 DSNSYH L X259 = 29,920 - 29,920
201-01 ApFa|y| 26,320 26,320 & A 26,320
O A=7 w3k An) 20,0008 x 20% 83| 3,200
O d4 Al 2] 100,0008 X 43| 400
O YA g#= 400,0008 X 43 1,600
O EZA S5 220,0008 X 124 83 21,120
201-14 3|2[H| 3,600 3,600 & Al 3,600
O 9as 9@y 2 v 15,0008 x 309 8=l 3,600

746 2to| =MIEf 2 e = 47,245 - 47,245
201-01 ApRa|y| 2,040 2,040 & A 2,040
O AHF-&5% 170,0009 x 12 2,040
201-02 32| 105 105 & A 105
O AT 2,5008 x 423 105
201-15 =z|=44| 8,400 8,400 & Al 8,400
OA e A 72 A =8-9 1,000,0008 x 69 6,000
O] 8,0008 X 254 129 2,400
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SR BEAIH-HM = T Off £4+24 o‘q@;j ey MEI|E

202  OfH| 16,800 16,800 & A 16,800

O FuloIn 50,0008 49 843 = 16,800

203 YR FTIH| 6,000 6,000 & Al 6,000

O At g H-F2 (A E ) 500,000¢ 19 129 = 6,000

204 AE5HAY| 7,200 7,200 & A 7,200

O AEFP A (A8 H) 600,000 1y 129 = 7,200

204-05 F=MFX|H| 250 250 & Al 250
O FAFA 1] 125,000& 23] = 250

217-02 BAMEYH| 1,800 1,800 & A 1,800
O F-A9n](10%1°]38}h) 150,000 13 129 = 1,800

405-01 ApoHF SH| 4,650 4,650 & Al 4,650
O AFHEA 2D 2UE)TY 1,550,000¢ 34 = 4,650

746 2lO|=HMH 2l 2 = 205,175 205,175

101-04 7|22 2AE 2 169,499 169,499 & Al 169,499
Ode g AdeAa 169,499

* 2 A QAT ¢ 5,305,840 124 19 = 63,670

= AL (XA 3,628,750¥ 124 1 = 43,545

* AL (EAD 3,133,000¢ 12¢ 1% = 37,596

YA 3,086,000¥ 84 14 = 24,688
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i =

(il il

of Aty

ol
N

16,949

16,949

10%

1z

16,949

18,727

18,727

169,499,000

169,499,000¢

169,499,000

169,499,000¢

169,499,000

o

4.50%

4.00%

0.70%

1.35%

0.50%

1z

1>

1z

1>

1z

7,627

6,779

1,186

2,288

847
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e

of &t M s of ey 5%
78
= 7 4u](%) Fo 7411 (%) Fo 528(%)
g A 10,040,000  100.0 - 10,040,000,  100.0
¥Rzd I35 5,750,000  57.3 - 5,750,000  100.0
59339 4,290,000 427 - 4,290,000  100.0
2. X|=s0fjit S of
of At A of koY =T
75
2o 7 448] (%) 20 74481 (%) 3o E28(%)
st A 10,040,000,  100.0 10,040,000/  100.0
sty &
e e 515,000 5.1 515,000  100.0
1274
xf;ifgm 500,000 5.0 500,000 100.0
Of Efisf 27
oinl s 3,750,000  37.4 3,750,000  100.0
. A 7| H}b
N 4,500,000  44.8 4,500,000 100.0
off L x| &b 2R - 5 E
e atod oot ) 3 420,000 4.2 420,000/ 100.0
EEE T TINEEYY 355,000 3.5 355,000  100.0




[0 2024 20 &F (Thel: M)
S .M . Bl - MEAY - HYS of 4t o e 5z ME7E

| EER 29 10,040,000 - 10,040,000
600 At =<l 10,040,000 - 10,040,000
610 I+ 10,040,000 - 10,040,000
648 £ 342 10,040,000 - 10,040,000

648-01 § 2 &£ z75< 5,750,000 - 5,750,000| & Al 5,750,000

O =H| 297 5,750,000

- SEATINUX| Yt SAX|HAFY 250,000

- S5 AI'HEFHA J] 8k YOS BhE A Al 23 ALY 3,000,000

- S HEtHA 7| 8F AA K| DESE ALY 2,500,000

648-03 L&A F < 4,290,000 - 4,290,000| & A 4,290,000

O X|g|(ZH|) £2H4F 4,290,000

- S| SR SAY XY 515,000

- SEAFUX| Y 2Y 250,000

— M EHHAT|BF A EHX| D5t 1,250,000

- & AIFHEFHA J] gk Yo B XM Al Zhst A 1,500,000

- S ol XA -2 F IS AL XY ALY 420,000

- sLFUNSA 355,000
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e |sEls25 S XIS AFEMM
(12024 & oj 4t EHel : M)
& HH o Ch9 o MEAY « HYS 7= of Aol g—:;l'_-':of‘ sz U&=
et 2d 10,040,000 10,040,000
=] 4,290,000
=H| 5,750,000
SLUSIERSAY 29 10,040,000 10,040,000
eI ST SAM X # 515,000 515,000
SEolefntey|s Hajods 150,000 150,000
746 SE ARG 150,000 150,000
746- 201-01 A2zHa|y| 128,500 128,500| & Al 128,500
=] 128,500 1. L2y 128,500
O Metsg 400,000 12 15 3 6,000
O Mg 200,0009 4 e 50 3 40,000
[OF-Pni-1 1,000,000 5 ¢ 5 3 25,000
[OR-IE- LII(=PN; 100,000 50 % 5 2 25,000
O Yxtz 600,000¢ 5 M 10 3 30,000
O AMREE 500,000 1 N 5 3 2,500
746- 201-04 A2 10,000 10,000( & Al 10,000
=t 10,000 O E2u|(2] =2 2,000,000 5 M 1 3 10,000
746- 201-14 3|2/y| 6,000 6,000 & # 6,000
L= 6,000 O =] 2lH|(Alry 15,0008 10 2 40 3 6,000
746- 202-01 =ufoiy] 5,500 5,500 & Al 5,500
=L 5,500 O =Lhois] 50,0008 5 ¢ 22 3 5,500
n5t7|& Mojut 30,000 30,000
746 S AbH| 30,000 30,000
746- 201-01 AFRZE|H]| 3,500 3,500| & Al 3,500
EH 3,500 1. LekgY 3,500




22 HH .Gl . S - BaS 22| oo i = kS
O 3lou|(AlD) 2 cinf) 8,0008 x 3 e x 5 3 = 120
O MEITE(RIE) 300,000% x 5 ¢  x 1 3 = 1,500
ognz 40,0008 x 5 ¢ X 8 oj = 1,600
O AR8E 280,000 x 12 x 1 3 = 280
746- 201-14 3|2|H| 1,500 - 1,500( & Al 1,500
TH 1,500 O =loj|(Alch & ctf) 15,0008 x 10 ¢ X 10 3 = 1,500
746- 201-04 A2 | 20,000 - 20,000| & Al 20,000
o 20,000 O HA|E 29 21zi| 5,000,0008 x 104 x 13 = 5,000
O AR 2 A|MEH| Cfof 5,000,0008 x 104 x 13 = 5,000
O Y&EHH| 4,000,0008 x 104 x 13 = 4,000
O 849 ZHAIE, ERE S 6,000,0008 x 14 x 13 = 6,000
746- 202-01 =LfofH| 5,000 - 5,000| & A 5,000
L] 5,000 O =2ujois| 50,0008 x 5 ¢ x 20 3 = 5,000
AN EH(R&D) =7HakA 22 3l 7|E 50,000 - 50,000
746 S AtAH| 50,000 - 50,000
746- 201-01 AFRE2|H| 45,800 - 45,800| & Al 45,800
=] 45,800 1. LubSH| 45,800
O M2Iteeh(AHe) 200,0008¢ x 10 9o X 10 3 = 20,000
Odiz 2,500,0008 x 5 o x 1 3 = 12,500
O xtz 500,000 x 1A x 10 3 = 5,000
O EM7YH| 200,0008 x 1Ad x 4 3 = 800
O olMul(Elxtel 5) 150,0008 x 50 % x 1 3 = 7,500
746- 201-14 3|2/y| 1,200 - 1,200| & Al 1,200
=] 1,200 O 3lelu|(Alt) g c}z}) 15,0008 x 8§ ¢ x 10 3 = 1,200
746- 202-01 Loy 3,000 - 3,000| & A 3,000
zH 3,000 O =ufoiu| 50,0008 x 3 e x 20 3 = 3,000
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2 Ha o Bl o M EAR] - HY S 7= off Aol of Akl ) A4EI|=

SHT, SUYYE I2AY A Zlgsiet g 90,000 90,000
746 S AtH| 90,000 90,000

746- 201-01 AFRZE|H]| 32,200 32,200| & Al 32,200

T 32,200 1. YukgH| 32,200

O ME7teeh(eE) 400,0009! 2 94 4 3 3,200

O Me2IE(R2) 200,000¥ 4 4 4 3 3,200

OX2 dnz 400,0009 2 4 3 3 2,400

O Rtz el4fH| 20,0008 34 = 5 3 3,400

O =M 7H| 10,000,000&! 104 2 3 20,000

746- 201-14 3|2H| 4,800 4,800( & A 4,800

= 4,800 O 3lolu|(Alcy 2 ctap) 15,0008 10 ¢l 32 3 4,800

746~ 202-01 =ufoiy| 3,000 3,000( & A 3,000

=] 3,000 O =Ljod| 50,0009 6 ¢ 10 3 3,000

746- 207-01 A7-EH| 30,000 30,000 & A 30,000

= 30,000 O AIH7|8 A8 30,000,000 1A 13 30,000

746~ 207-04 JHekolZH| 20,000 20,000| & Al 20,000

=] 20,000 O XMEFZ, 84 g 2= 2,500,000& 2 o 4 M 20,000
FQ7|gh Ao ekaid w2 3 7|E 80,000 80,000
746 SR AL 80,000 80,000

746- 201-01 AFREE|H| 12,500 12,500( & Al 12,500

| 12,500 1. BkegH| 12,500

O HM27teg(xH2) 200,0002 8 9 5 3 8,000

O Rtz 2l4H] 30,000€ 30 & 5 3 4,500

746- 201-04 HAI2HH| 3,500 3,500 & Al 3,500

= 3,500 O AR 2 AL FR| IR} 3,500,000 104 1 3 3,500

746- 201-14 3|2H| 1,500 1,500| & Al 1,500

=) 1,500 O 3lelu|(Alt) g ctz}) 15,0008 10 ¢l 10 3 1,500
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746- 202-01 =ufofy] 2,500 - 2,500| & A 2,500

L= 2,500 O Zfofd| 50,0008 x 5 ¢ X 10 3 = 2,500

746~ 207-01 ¢iT8%H 60,000 - 60,000| & Al 60,000

o 60,000 O M 718 X143 30,000,0008 x 2 A x 13 = 60,000
ZU 2E|s A9 EY 80,000 - 80,000
746 2R AL 80,000 - 80,000

746- 101-04 7|2HH Z2AIS 24 10,000 - 10,000 10,000

=] 10,000 O 7|12t 22Xt 24 2,500,0009 x 12 x 4 3 = 10,000

746~ 201-01 ARR2E|H| 17,300 - 17,300( & Al 17,300

=] 17,300 1. Leb2H| 17,300

O 3| E 2A$H(LH) 400,000® x 2 2 x 5 3 = 4,000

O 21238 2IFEHAIR) 200,0009 x 4 o x 10 3 = 8,000

O der-8H|(f1Z) 400,000% x 4 2 x 2 g = 3,200

O Lek=gH|(24H]) 20,0008l x 105 H X 1 2 = 2,100

746~ 201-04 AL HH| 2,500 - 2,500| & A 2,500

=] 2,500 O WAL 2 A|MEFR| R} 2,500,0008 x 1A % 1 3 = 2,500

746- 201-14 =|2|H] 4,200 - 4,200 & A 4,200

=] 4,200 O 3lold|(Alty 2 ctaf) 15,0008 x 10 ¢ X 28 3 = 4,200

746- 202-01 =ufoiy] 6,000 - 6,000| & Al 6,000

=L 6,000 O =uiois| 50,0008 x 6 o x 20 3 = 6,000

746- 207-01 AFSH| 40,000 - 40,000| & Al 40,000

= 40,000 O HEL3A 24, 2A3Xs & 2 20,000,000 x 2 A x 1 3 = 40,000
S 1| E B ZAHEAEDA w7t 15,000 - 15,000
746 S AbH| 15,000 - 15,000

746- 201-01 ARFZ2|H| 14,200 - 14,200| & 7 14,200
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22 HH .Gl . S - BaS 22| oo i sz kS

=] 14,200 1. dek&H| 14,200

O Yut2u|(2l4s]) 90,0008 x 70 & x 13 = 6,300

O dek=gH(el4H]) 70,0008 x 70 % X 1 3 = 4,900

O 923|E 2 4CHAIR) 200,000 x 3 2 x 5 3 = 3,000

746- 201-14 3|2/y| 300 - 300( & Al 300

L= 300 O 3lold|(Alch 2 ctaf) 15,0008 x 4 e x 5 3 = 300

746~ 202-01 2ufoiy] 500 - 500| & A 500

=] 500 O Zufoid| 50,0008 x 2 2 x 5 3 = 500
S AN LAY Mgt A F& 7|e =M A7 20,000 - 20,000
746 SH AL 20,000 - 20,000

746- 201-01 Aoy 13,200 - 13,200( & Al 13,200

=] 13,200 1. Leb2H| 13,200

O flds s 2Ed+2(XH2) 200,000 x 5 ¢ x 7 3| = 7,000

O det-8H|(f1Z) 40,000 x 6 ¢ x 10 of = 2,400

O Ytz (elH]) 47,5008 x 80 # x 1 3 = 3,800

746~ 201-04 A2 5,000 - 5,000| & A 5,000

=] 5,000 O it du| (A2 ) 5,000,0008 x 1A x 1 3 = 5,000

746- 201-14 3|2/y| 600 - 600| & Al 600

= 600 O 3lelu| (Al 2 ciap) 15,000@ x g ¢ x 5 = = 600

746- 202-01 o] 1,200 - 1,200 & Al 1,200

= 1,200 O Zufofy] 50,0008 x 3 2 X 8 3 = 1,200
sl ex et 24 500,000 - 500,000
SEATNLX AT 2 500,000 - 500,000
746 S Al 500,000 - 500,000

746~ 101 L Eol | 107,000 - 107,000| & Al 107,000

=] 107,000 O 7I1ZH = (A7) 3,800,0008 x 2 e x 10 ME = 76,000

O 712 = (BH ) 3,100,0008 x 109 x 10 M = 31,000
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722- 201-01 AFRZE|H]| 135,200 135,200| & Al 135,200
= 135,200 OAMFEE X 22F 7Y, UM & 720,000 1A 10 74 = 7,200

O 2l4fs] 30,0009 10 =l 10 = = 3,000

O ME7H&8H[(ERA 200,0009 3 2 10 3 = 6,000

O ME7tad|(LER 400,0009 2 ¢ 10 g = 8,000

Ognz 2,500,0009 4 ¢ 5 3 = 50,000

O7l&zdd(2=E90f, DBFY 5) 15,000,0009 2 3 1A = 30,000

O M2E FXE5H|(EETET|SHEAIAH 20,000,000 13 1A = 20,000

O AFHLM|AZSH|(3t&X] 715 §) 500,000 2 5 8 ¥ = 8,000

O AXIT AIA ™ AL 227 3,000,0009 13 1A = 3,000

746- 201-04 A2 20,000 20,000| & Al 20,000
=] 20,000 O =¥ S dAl2gzy| 5,000,000 4 3 1A = 20,000

746- 201-14 2|2|H| 7,200 7,200| & Al 7,200
=] 7,200 O 3loju|(Ach 2 ctah) 15,0008 g ¢ 60 3 = 7,200

746- 201-15 =2|FA4H| 1,600 1,600( & A 1,600
=] 1,600 O ofZAlLy 8,000% 2 e 100 A = 1,600

722- 202-01 =Zufjofd| 2,000 2,000| & A 2,000
=] 2,000 O =ufofd| 50,000¢ 20 2 2 3 = 2,000

722- 202-02 =2/ oiH| 3,600 3,600| & A 3,600
=] 3,600 O Ze|¢20iH| 1,800,000 2 e 1 3 = 3,600

722- 207-01 AT7SH| 76,000 76,000( & Al 76,000
=t 76,000 O ATFZA(HAHAIA SE B §) 20,000,000 3 3 1 pal = 60,000

O ™M= AX|ch SSAt X 2| 8,000,000 2 3 1 Fal = 16,000

746- 213 s EHY| 4,400 4,400| & A 4,400
L= 4,400 O mEEau|(3ta], Mol &4 §) 200,0009 11 ¢l 2 3 = 4,400

746- 218 HIIZ 72,000 72,000| & Al 72,000
=] 72,000 [OR:E= 362,000,0009 19.6 % 1A = 72,000




22 HH .Gl . S - BaS 22| oo i = kS

746- 309 MEZ 71,000 71,000| & 71,000

= 71,000 O 2+du| 429,000,0008 16.6 % 1A = 71,000

O EFe A 7| g AbRI X D5} 3,750,000 3,750,000
O EHe A7| BF AbRIChX| TS} 3,750,000 3,750,000

722- 101-04 7| ZHH 22 ApE S 60,000 60,000| & Al 60,000

2| 60,000 O 7|12H8l 22RHATY) 2% 4,200,0009 1 e 12 e = 50,400

O 7|12H8| 22RHAT L) HEpea 450,000¢ 19 12 My = 5,400

O 7|12H8 ZERHATY) §&F 4,200,0009 19 1 3 = 4,200

722- 201-01 AMR22|H| 59,000 59,000| & I 59,000

=] 59,000 1. 84| 59,000

O AR8E 1,000,0008 104 8 3 = 8,000

O dertata| 300,000¢ 5 ol 2 3 = 3,000

OEMAZHHE 78 500,000 5 # 2 3 = 5,000

O 2l 25,000 100 % 2 g = 5,000

O MAaf4E 3,000,0008 104 1 3 = 3,000

O &tz 1,500,000¢ 104 20 3 = 30,000

O 224| 2,500,0008 14 2 3 = 5,000

746- 201-04 BAL2H| 10,000 10,000| & 10,000

2| 10,000 O HAL2dd| (B At2A) 10,000,000 1 4 1 3 = 10,000

746- 201-14 3|2/H| 6,000 6,000| & Al 6,000

2| 6,000 O &lofu|(Ac] ¥ ciaf) 15,0009 10 ¢ 40 3 = 6,000

722- 202-01 =LfoqH] 5,000 5,000| & Al 5,000

= 5,000 O =2ujoiu| 100,0008 5 ¢l 10 3 = 5,000

722- 202-02 =2 F0iH| 15,000 15,000| g A 15,000

= 15,000 O =o|YRoiy| 5,000,000¢ 3 o 13 = 15,000

722- 207-01 A7 EH 40,000 40,000| & Al 40,000

= 40,000 O stsdT8d 40,000,000¢ 104 13 = 40,000
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22 HH .Gl . S - BaS 22| oo i sz kS
722- 405-01 RRHE S| 5,000 - 5,000 & A 5,000
=] 5,000 O RHeHF| S(M B0l 2UE™Y SC 5,000,0008 x 1A x 1 3 = 5,000
722- 321-01 RUZHAIAX|Z 3,550,000 - 3,550,000| & Al 3,550,000
=] 1,250,000 1,250,000|O 2IZFAIA X 3,550,000,000¥ x 14 x 1 3 = 3,550,000
=t 2,300,000 2,300,000
S5 A EHH A J[HE X Chob B2 M| A 23k AR 4,500,000 - 4,500,000
S A EHH A T 8E XY HORM he | H Al ZEE AR 4,500,000 - 4,500,000
722- 101-04 7|2t 2 2Rt 5 112,000 - 112,000 & Al 112,000
=H| 112,000 O 7|24 22AHATH) 24(5& 2 3,846,000 x 2 2 x 13 g = 100,000
O 7|12 Z2AHATR) HE R F 500,000 x 2 o X 12 e = 12,000
722- 201-01 ARR2E|H]| 69,000 - 69,000| & Al 69,000
=t 69,000 1. =8| 69,000
O AREE 600,000 x 1A x 10 3 = 6,000
O MEItRHEH| 200,000 x 10 ¢ x 9 3 = 18,000
O 2l4fy] 60,0008 x 50 B @ x 2 3 = 6,000
O AN MESE 5,000,0008 x 1A x 13 = 5,000
O YxtE (3|24l 500,000 x 1A % 20 3 = 10,000
O YURE (RHH|A|A]) 3,000,0008 x 1A x 8 My = 24,000
746~ 201-04 AL HH| 14,000 - 14,000( & A 14,000
2| 14,000 O HAL2dd| (A AL2A) 14,000,000¥ x 1 4 X 1 3 = 14,000
746- 201-14 3|2/y| 12,000 - 12,000( & Al 12,000
e 12,000 O 3l2lH| (Al & ctxf) 15,0008 x 20 o X 40 3 = 12,000
722- 202-01 =ufoiy] 12,000 - 12,000( & Al 12,000
=t 12,000 O ufofd| 60,0008 x 6 2o X 33 3 = 12,000
722- 202-02 28| oiH| 20,000 - 20,000| & Al 20,000
=] 20,000 O Zeleifoiy]| 5,000,0008 x 4 2 x 1 3 = 20,000
722- 207-01 ¢T8%H 100,000 - 100,000| & Al 100,000
=] 100,000 O gtaod7 8y 50,000,0008 x 1A x 2 3 = 100,000




HE P . B - HEAR - BAS 22| olao i sz kS

722- 321-01 RUZHALAX|EZ 4,161,000 4,161,000| & Al 4,161,000

=] 1,500,000 1,500,000|O CIZHIHEX| & Z 4,161,000,0009 x 1A 1 3 = 4,161,000
=] 2,661,000 2,661,000
S olx| A AT RE FASE AL XY ALY 420,000 420,000
= Hu| 418,260 418,260
746 = AfYH| 418,260 418,260

746~ 201-01 AFRZE|H]| 6,460 6,460 & Al 6,460

o 6,460 1. kg 6,460

olafH| 20,0008 x 50 % 2 3 = 2,000

T Aol 460,000 x 1A 13 = 460

Qs S 2T (FA Y 200,000 x 5 ¢ 4 3 = 4,000

746- 201-04 HAL2AHH| 1,500 1,500( & Al 1,500

=] 1,500 O etz (EA2Y) 500,0009 x 104 3 3 = 1,500

746- 201-14 2|2|H| 1,200 1,200 & A 1,200

| 1,200 O 3|ou|(Alch g cta}) 15,0008 x 5 ¢l 16 3 = 1,200

746~ 202-01 =ufoiy] 800 800| & Al 800

=] 800 O =ufofd| 50,0008 x 2 92l 8 3 = 800

746- 213 nsEY| 300 300( & A 300

T 300 O msH| 300,0009 13 = 300

746- 321-01 2UZHAIAX| S 408,000 408,000 & Al 408,000

=Ll 408,000 O AL X5 408,000,000 1 4 = 408,000
ZHH| 1,740 1,740
746 S AbH] 1,740 1,740

746- 309 < MEZ 1,740 1,740( & A 1,740

L= 1,740 O 7+ H| 10,260,000¢ 17 % = 1,740
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sM 355,000 - 355,000
Fee |4 7|8tz M 16,390 - 16,390
746 S AtH| 16,390 - 16,390

746- 201-01 AFRZE|H| 9,200 - 9,200| & Al 9,200

o 9,200 1. YEkgH| 9,200

O 2Hsls 2L (EATY) 200,000¥ x 6 ¢ x 6 3 = 7,200

O A2 gEH| 250,000 X 1A x 4 3 = 1,000

O Ygt-gH|(2l4fH]) 40,0008 x 25 B x 13 = 1,000

746- 201-14 3|2|y| 1,890 - 1,890| & A 1,890

TH| 1,890 O 3loju|(A]ch 2 ctah) 15,0009 x 3 2 x 12 3 = 540

O 3lofd|(Alc] 2 ctaf) 15,0008 x 10 ¢ X 9 3 = 1,350

746- 202-01 =L{o{H| 4,500 - 4,500| & Al 4,500

=] 4,500 O Ztfofd| 50,0009 x 3 e X 30 3 = 4,500

746- 301-13 7|Et2 A2 800 - goo| & A 800

=H| 800 O MEIISE(LE) 400,000 x 12l x 2 3 = 800
SH IYMA sS4 SE-xY 246,750 - 246,750
746 S AtH| 246,750 - 246,750

746- 201-01 AFREE|H| 8,000 - 8,000| & Al 8,000

=] 8,000 1. LubgH| 8,000

O 95|S 2ULCHAA 4L 200,0009 x 8 o x 5 3 = 8,000

746- 201-04 HAL2H| 125,000 - 125,000| & Al 125,000

L= 125,000 O A2 GH|(HAL L 8H) 60,000,0008 X 1A x 13 = 60,000

O A2 HH|(HAl2] X|Q) 20,000,0008 X 1A x 13 = 20,000

O gAtzgH|(E2x MEO3]) 45,000,0008 X 1A x 13 = 45,000

746- 201-14 2|2|H] 750 - 750 & Al 750

=] 750 O 3|olu|(Alcy 2 ctnp) 15,0008 x 10 ¢ x 5 3 = 750

746- 202-01 =ufody] 3,000 - 3,000| & A 3,000

EH 3,000 O Zufofs| 50,0009 x 3 2 X 20 3 = 3,000
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746- 202-02 Ze|F0oiH| 10,000 10,000( & Al 10,000
L= 10,000 O Zeleifoiy| 5,000,0008 x 2 e 13 = 10,000
746- 207-01 HAT7H 2y 100,000 100,000| & Al 100,000
= 100,000 O YU e 100,000,0008 x 14 13 = 100,000
TS EAIG (LM S AH) S 91,860 91,860
746 ZAMALAH| 91,860 91,860
746~ 201-01 AFRZE|H]| 60,000 60,000 & A 60,000
= 60,000 1. Leb=2H| 60,000
O 9235 25 (AM 200,0008 x 10 ¢ 10 3 = 20,000
O Yut2H|(2l4hH]) 500,000¢ x 80 £ 13 = 40,000
746- 201-14 3|2|H| 3,420 3,420( & A 3,420
=] 3,420 O 2lold|(Alc] 2 cta}) 15,0008 x 10 ¢ 10 3 = 1,500
O 2lold|(Alc] 2 cta}) 15,0008 x g ¢ 16 3 = 1,920
746- 202-01 =ZL{o{H| 7,440 7,440( & A 7,440
=] 7,440 O =Lioid| 50,0008 x 4 ¢l 36 3 = 7,440
746~ 201-04 WAL HH| 1,000 1,000| & A 1,000
=] 1,000 O YAt2gH| 1,000,0008 X 104 1 3 = 1,000
746- 201-16 ZIMXH| 20,000 20,000| & Al 20,000
=] 20,000 O M| 20,000,0008 X 14 13 = 20,000
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M
o

rt
rlo

off &F M AT of Aroy & H| 1
T2 o=
o TAdu(%) 3 TAdul(%) 2o S22(%)
BHA| 6,036,999 100 6,299,770 100 A262,771 4.2
e | 3,011,000 49.9 3,007,000 47.7 4,000 0.1
CHl ALY < 629,000 751,600 A122,600
EAZF2 1,780,000 1,780,000 -
%(;‘;{:_ﬂg;'gfjﬁjjgf HxI4o0l 40,000 40,000 -
7| EtE =2 210,000 122,400 87,600
A el 30,000 3,000 27,000
FEAF 322,000 310,000 12,000
e | 1,885,000 31.2 2,066,000 32.8 A181,000 A8.8
CHE AL =2 840,000 840,000 -
%E‘Fffggfﬁﬁﬁ?ﬁ EAZF2 300,000 290,000 10,000
A el 42,000 36,000 6,000
FEXZ 703,000 900,000 A197,000
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Ho

2

o

HI

of

of HMAT off & = H| 3
2 7AH|(%) = A H|(%) i E28(%)
752,300 12.5 800,650 12.7 ~48,350  A6.0
720,300 698,650 21,650
2,000 2,000
30,000 100,000 A70,000
388,699 6.4 426,120 6.8 A37,421 8.8
20,000 40,000 20,000
300,000 300,000 -
- 16,320 ~16,320
1,000 1,000 -
67,699 68,800 A1,101
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chel MY
Of| AkH M = of Lbod 5 H|
=
= Y4 TAH[(%) = % TdH| (%) ¢y #2(%)
g 6,036,999 100.00 6,299,770 100.00 N262,771 4.2
Al 3,011,000 49.9 3,007,000 47.7 4,000 0.1

A AL 2,342,375 2,322,180 20,195
a4 H| 185,597 243,323 NB7,726
all 372,837 352,200 20,637
=1 75,090 68,000 7,090
ot 15,101 21,297 A6,196
Rle=ie=) 20,000 - 20,000

A 1,885,000 31.2 2,066,000 32.8 181,000 N8.8
AT AL | 690,291 841,242 A150,951
atZH| 257,160 500,400 N243,240
ralsl 789,480 660,699 128,781
3 37,000 34,500 2,500
et 106,069 29,159 76,910
Rle=ie=) 5,000 - 5,000
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Of| AkH HH T off A el Cl
T= o=
= Y4 TAH[(%) = % Tt (%) ¢y EHE(%)
A 752,300 12.5 800,650 12.7 N48,350 N6.0
oA Al 216,680 285,300 A 68,620
PERNEEE] 43,800 70,521 A26,721
SH23SCIAteldl g el 408,005 409,897 A1,892
Med 36,015 34,932 1,083
ghatg 32,000 - 32,000
of|HH] 15,800 - 15,800
A 388,699 6.4 426,120 6.8 A37,421 N8.8
o FAAH| 114,975 159,076 A44.101
ZAr4| 29,701 25,240 4,461
S kot o T M E
el 190,285 193,804 A3,519
MeF 18,000 18,000 -
gtatg 30,000 30,000 -
of|HH] 5,738 - 5,738
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HAMAIHX| AT EYHS| A = H[AFHAMM
[ 2024HA T 20j| A (chel: M)
H2 L .ol - MEARY - HYS of A o S 5 2t NESIES

Al 6,036,999 6,299,770 N262,771
S| o | F A AR A (7| EH ST S FME) 3,011,000 3,007,000 4,000
600 A=< 2,689,000 2,697,000 A 8,000
610 FHx= 2,659,000 2,694,000 A35,000
623 CHE ALY =2 629,000 751,600 A122,600

623-01 & & &z =2 629,000 751,600 A122,600( & Al 629,000

O “ergo4el(7| FH sty SHTME) 629,000

* 2023 A STEATAIY = 389,000

* 20243 SHAFF of MH 240,000
648 £ 2+ 1,780,000 1,780,000 -

648-02 AX|CHx| EH 22 1,780,000 1,780,000 - g A 1,780,000

O Ed| 243 280,000

O Algd| &2 1,500,000
646 Hxg 42l 40,000 40,000 -

646-02 ARX| A E=Z2 42 40,000 40,000 - & A 40,000

O 20241 X|ofsf betA MSME X| 2 AP 40,000
661 7|EtA =< 210,000 122,400 87,600

661-09 7|Efd =2l 210,000 122,400 87,600( & Al 210,000
O 715 sl SHPHE SHMAIE| 2 SHaH Mel3 210,000
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Se . a . el - MEAlY - HAS ol 4t o ko = 7 EIE
670 Fdel =< 30,000 3,000 27,000
671 O| Xt=<! 30,000 3,000 27,000
671-01 ol 0| A=< 30,000 3,000 27,000 30,000
O YureR 0|xH+Y] 30,000
100 A28 ¢ 322,000 310,000 12,000
180 FEAIZ 322,000 310,000 12,000
181 =AMAH Loz 322,000 310,000 12,000
181-01 =MAH Y= 300,000 300,000 -l A 300,000
O 2MAYolZ 300,000
« 7| F s ol TMEl 300,000
181-02 0| & Atdtata 22,000 10,000 12,000( & A 22,000
O ghgtz 22,000
« 7| F s Sl TMEl 22,000
SHAMsl el | FEHd AT (EEE A7 HE) 1,885,000 2,066,000 A181,000
600 At =< 1,182,000 1,166,000 16,000
610 I+ 1,140,000 1,130,000 10,000
623 CHE AL =2l 840,000 840,000 -
623-01 2 & az|d|5=2] 840,000 840,000 -l A 840,000
O 20241 B%7 of ALl
40,000,000 & X 10 A = 400,000
O 20231 AS4Etd P AR Sl
440,000,000 ¥ X 1 4l = 440,000
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Se . a . el - MEAlY - HAS ol 4t o ko = 7 EIE
648 £ a4+ 300,000 290,000 10,000
648-02 AR A EAF 300,000 290,000 10,000( & A 300,000
O s EAE
300,000,000 ¥ 1 4 300,000
670 Gl 42,000 36,000 6,000
671 O| Kp==¢2 42,000 36,000 6,000
671-01 ol FO| A=< 42,000 36,000 6,000| & Al 42,000
O LureAR 0|xH+2]
300,000,000 # 2.00% 6,000
O 712317 ol x%el
1,800,000,000 & 2.00% 36,000
100 AHE2d 4 703,000 900,000 A197,000
180 REAF 703,000 900,000 A197,000
181 =AMAH Loz 703,000 900,000 A197,000
181-01 =MA YA Z 703,000 900,000 A197,000| & A 703,000
O 2MAYolZ
703,000,000 €& 1 4 703,000
SISO AIME 752,300 800,650 AN48,350
600 At =< 722,300 700,650 21,650
610 I+ 720,300 698,650 21,650
648 £ 359 720,300 698,650 21,650
648-02 AR Tt & F 720,300 698,650 21,650 & Al 720,300
O &d| £93 720,300

-121 -



S .- - Bl - MBAY - HaS 2o ko = 7
670 ZH el =9 2,000 2,000 -
671 O Rj=2l 2,000 2,000 -
671-01 of 20| X}==< 2,000 2,000 - & A 2,000
O ol ol At 2,000
100 AH2 X 42 30,000 100,000 A70,000
180 REAIZ 30,000 100,000 A70,000
181 =MAHLAF 30,000 100,000 70,000
181-01 =MA YoiZ - 100,000 A100,000| & A -
O =MAH doizg -
181-02 0| &4k ghatzd 30,000 - 30,000/ & A 30,000
O etz 30,000
AT HE 388,699 426,120 A37,421
600 At < 321,000 357,320 236,320
610 Gei=9 320,000 356,320 36,320
623 CHEH ALY =2 20,000 40,000 20,000
623-01 & 22|t 20,000 40,000 A20,000| & Al 20,000
O 20244 8A5F
20,000,000 = 20,000
646 Hx= 240l 300,000 300,000 -
646-02 Xbx|Cha| 2 =2 300,000 300,000 - & A 300,000
O EHlExF
300,000,000 = 300,000
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22 Ha . Eel - MRl - BLS of 4t o ko 5 2 NEHE
661 7|EtA 2 - 16,320 AN16,320
661-09 7|EtE & =2 - 16,320 A16,320( & Al -
O MLtorH e PAE SR AR 2 S HelR -
670 E A< 1,000 1,000 -
671 O| X}==< 1,000 1,000 -
671-01 ofl 0| A}==¢2 1,000 1,000 -l A 1,000
O YureR 0|xH+2) 1,000
100 A28 ¢ 67,699 68,800 A1,101
180 FEAZ 67,699 68,800 A1,101
181 =AMAH Loz 67,699 68,800 A1,101
181-01 T=AMAYL 0o F 37,699 38,800 A1 101 = A 37,699
O =AY D
37,699,000 X 1 4 = 37,699
181-02 0| Atetsta 30,000 30,000 - & A 30,000
O oIZbeleta wrrol
30,000,000 & X 1A = 30,000
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ZHAIAX|AEE 3| A x|S0 AHHMM
b | = —_—— = =VIl—o
[ 2024HA T =2of At chel : H2)
R TR PYE IR VY 22| asy e sz a87|
oAb ol &k 6,036,999 6,299,770 A262,771
SHAME 7| FEHPAT (I FHE) SHTHE ) THA 3,011,000 3,007,000 4,000
B 280,000
R 2,731,001
AP gYst 2,680 2,250 430
AFLEHYS 2,280 1,850 430
746 S At 2,280 1,850 430
746- 201-01 AFR2H2[H| 1,280 600 680 @ A 1,280
el 640 O A3 2AX|(C| RbelH]) 200,000¥ 4 3 800
x| 640 Odle "oz E = 20,000 & X 2 s 12 4 480
746- 214-05 M FX[H| 1,000 1,250 ~250( & Al 1,000
ELol 500 O s4l, elEfU =] /X 25 1,000,0008 14 1,000
b 500
CIM ALl Aoyt Zat 400 400 400
754 ekpaly 400 400 -
754- 213 nsEy| 400 400 - & A 400
REH| 400 OXenged 200,0008 2 3 400
AT 2EEY| 120,461 172,375 A51,914
o T4 M E{ 2 2H| 59,611 110,325 A50,714
754 dukakaly| 59,611 110,325 ~50,714
754- 101-01 £ 30,000 64,066 A34,066( & H 30,000
b 30,000 O A7LE 2,500,000 & X 1 ol 12 € 30,000
754- 107 EZ=0 3,720 7,126 A3,406( & A 3,720
R 3,720 O B2 53 37,200,000 2 10% 3,720
754- 212-01 AlE| 2 &R EF 4,111 7,873 A3,762| & Al 4111
REH| 4,111 O ZLHEFUA 37,200,000 & 0.50% 186
O =uleig setad 37,200,000 2 4.50% 1,674
oOuzEHR 37,200,000 € 4.00% 1,489
O 1BREHE 37,200,000 & 1.35% 502
O MRS 2 37,200,000 € 0.70% 260

- 124 -



[0 2024H = =0l ¢t

EE L HH EL M R AL RIS 25 of 49 o sz NE7E

754- 201-01 AFRE2[H| 3,600 7,200 ~3,600( & A 3,600
R 3,600 O HAIgz| v & 300,0002 12 9 3,600
754- 201-02 B3| 300 300 -l & A 300
REA| 300 OMeEZzEER 150,0009 2 ol 300
754- 202 ofH| 4,680 9,360 A4,680( & Al 4,680
KE| 4,680 O 2ujoqy| 65,000 ¥ X 19 X 2 x 12d€ 4,680
754- 203 PRFZH| 4,800 4,800 -l & A 4,800
XA 4,800 O ATEE RENH|(HATLT) 400,0008 12 4 4,800
754~ 204 A E2LHWHY| 7,200 7,200 - g A 7,200
R 7,200 O M en| (AT L) 600,000 & X 1y X 12 4 7,200
754- 212-09 7|Et=2|F My 1,200 2,400 A1,200( & A 1,200
XA 1,200 O Meix 2xHT2d 900,000 & x 19l 900
O HzAx= 300,000 & x 1 2l 300

AT AFH AR 60,850 59,050 1,800

754 Atz 60,850 59,050 1,800
754- 201-01 AFRE2[H| 22,210 17,410 4,800( & Al 22,210
& 7,774 O HAE 289 1,200,00084 12 9 14,400
KEx| 14,437 O g, M7, $47| § At =58 7,810
* 527| fX 25| 150,0009 12 9 1,800
* HPHA| AR S| 2 4] 180,0009 12 4 2,160
* M|k | 42 125,0009 12 9 1,500
« S| HI|HA 52 150,00094 13 150
* HAlgod gl A= 500,0002 2 3 1,000
« Ha| i aar 100,00094 12 4 1,200
754~ 201-02 332 32,040 32,040 -l & A 32,040
EL 11,214 O MstrEea 100,0009 12 4 1,200
K& 20,826 O M35} QlELl 0| 22 500,000% 12 ¥ 6,000
O M7I23 2,000,000% 12 4 24,000
O RHE Y J|Et 420 20,0009 12 9 240
O &AL B8lE 600,0002 1A 600
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[0 2024HAE Zof &t (chl : M)

EE L HH EL M R AL RIS 25 of 49 o sz NE7E
754— 214-05 =M KFX[H| 6,600 9,600 A3,000| & Al 6,600
B3l 1,117 O HALAME R (g, =422 5) 3,000,000¢ X 1 A = 3,000
R 5,483 O HAL BAAM(2ATA, Sl2lA AR 5) 300,0008 x 12" = 3,600
MEjs Eansh @ Sxm2l - 3,000 £3,000
754 Atz - 3,000 /3,000
754— 405-01 ApobE S| - 3,000 ~3,000( & A -
7| Feistod x| =3 2,317,695 2,287,930 29,765
X 2AAFL (M 2FnbA|, 3 obobd|, &= x| 2 2hA|) 79,300 90,548 A11,248
746 S AIGH| 79,300 90,548 A11,248
746~ 101-04 7|ZtM 22X SE 5 4,500 38,538 134,038 & Al 4,500
B4l 900 O ses8d9 48221 90,000 & X 10 e X 5 M = 4,500
| 3,600
746- 107 Bz g0 - 3,853 23,853 & Al -
746- 212-01 AtB|2E R EHF - 4,257 ~4257( & A -
746- 201-01 ApR2ald| 22,500 16,100 6,400( & A 22,500
s 4,500 1. dutsgu] 8,000
K| 18,000 O Rtz el H| 7,000
* M2FnpA| A & 300,000 & X 5 Al = 1,500
* SHXZ S 20 500,000 & X 2 M = 1,000
* QI el S 1,500,000 & X 2 A = 3,000
« 7|E}FobA| X2 E 300,000& X 5 obA = 1,500
O AR EE 7¢ 200,000& X 5  IbA| = 1,000
2. AXtE 1,500
O YUxHH| (3] ol & M 7| XHAY <) 300,000 & X 1 4 X 5 3 = 1,500
3. 2leds 29 13,000
O ¢al3| Alojagt 200,000 & X 3¢9l X 3 3l X 5 A = 9,000
O EZ, Iy 200,000 & X 29! X 2 3 X 5 oM = 4,000
746- 201-02 BB 2| 1,150 1,800 ~650| B 7 1,150
e 230 O®H2E S 50,0009 X 5 oM = 250
3 920 O mul 47| 150,000 & x 6 = = 900
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[0 2024HAE Zof &t (chl : M)

EE L HH EL M R AL RIS 25 of 49 o sz NE7E
746- 201-03 BALH| 900 - 900| & 900
E-al 180 O &40 s 222 300,000 & x 3 3 = 900
REA| 720
746- 201-14 |2lH| 9,000 - 9,000( & A 9,000
B 1,800 O 3le|-MojLt 22 (Alth, cia}) 300,000 & X 3 Al X 10 oH = 9,000
b 7,200
746- 207 0fH| 9,250 - 9,250| & A 9,250
el 1,850 O =0l 65,000 & X 10 3 X 5 DM = 3,250
XA 7,400 O =20l 3,000,000 & X 1 ol X 2 WH = 6,000
746- 207 ATIHH| 32,000 26,000 6,000( & Al 32,000
Ll 6,400 O dlatlod 798l e 1,000,000 & x 2 el X 5 I = 10,000
x| 25,600 O ASLE SHHI(H) 3,000,000 & X 2 ol X 3 A = 18,000
O A= S8AHI(IED 2,000,000 & X 1 Al X 2 WH = 4,000
A PR FA SN (AT EA ALRY) 12,750 8,932 3,818
746 SXAFGH| 12,750 8,932 3,818
746- 201-01 AR 2k2|H| 6,500 8,932 ~2,432| & Al 6,500
El 1,950 1. L8| 1,500
REA| 4,550 O RE& 24| 300,0002 X 5 TH = 1,500
2. 2lesled 5,000
O gEHe 300,000 & X 2 el X 5 3 = 3,000
O E2sE 200,000 ¢ X 2 el X 5 3 = 2,000
746- 201-14 3|2y 3,000 - 3,000( & Al 3,000
el 900 O slo|-Mojut 2 (M, chat) 300,000 & X 1 & X 10 oH = 3,000
REA| 2,100
746- 207 0fd| 3,250 - 3,250| & A 3,250
&9 975 O 2ot 65,000 & X 5 ol X 10 BE = 3,250
REx| 2,275
THA[Z O FEIDIM T (FEALY) 473,645 516,050 A42,405
722 e AbRdH| 473,645 516,050 N42,405
722~ 101-04 7|2 22X SES 80,238 115,616 ~35,378| & A 80,238
REH| 80,238 (O
* T 3,343,255 @ X 2 el X 12 2 = 80,238
722- 107 EzZ0] 8,023 11,561 ~3,538( & A 8,023
AEx| 8,023 O Bz g0 553
* AT 80,238,000 & x  10% = 8,023
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[0 2024H = =0l ¢t

crel  Fel)
B2 B R AR B A S e of oy o =% P SIE

722- 212-01 Al3| 23R EF 8,864 12,773 ~3,909| & Al 8,864

REH| 8,864 O =oligresd 80,238,000 2 x 4.50% = 3,610

O HZEEE 80,238,000 & x 4.00% = 3,209

O M s 80,238,000 2 x 0.70% = 561

[@pnE=3-L-] 80,238,000 & x 1.35% = 1,083

O FoM Bdae 80,238,000 & x 0.50% = 401

722- 201-01 ApREt2|H| 76,320 86,820 £10,500| & Al 76,320

REH| 76,320 1. Lgke8h| 25,570

OMF T 52 47,500 2 X 12 4 = 570

O AR EE gl =2AlEX| 500,000¢ X 5 oH = 2,500

O EMTe & elayy| 22,500

« ZEDXLE ol 500,0002 X 5 o = 2,500

« BB DRE QI 500,0002 X 5 o = 2,500

« A|ZEDXE QI 500,0002 X 5 o = 2,500

« ZREDM 2l 3,000,000% X 5 IH = 15,000

2. flHsley 50,750

[O)-£: 205 300,0008 2 el X 5 3 x  5OH = 15,000

O Az 250,0008 5 ¢l X 5 3 x  53H = 31,250

O o e ZH| 300,000 @ X 3 3 x 5O = 4,500

722- 201-02 33 2YH| 1,200 5,000 1,200 & Al 1,200

REA| 1,200 O 9472k elx| & XY 100,0009 X 12 A = 1,200

722- 201-14 3|2y 15,000 - 15,000( & Al 15,000

REH| 15,000 O =lof-Mo|ut 2 (Alh, ciat) 3,000,000 & X 1 Al X 5 H = 15,000

722- 202 ofH| 47,000 64,000 ~17,000( & A 47,000

R 47,000 O Fufofd] 70,000 ¥ X 10 el X 50 3 = 35,000

O Z2|ofd] 3,000,000 & X 2 el X 2 3 = 12,000

722~ 203-07 At RFTIY| - 11,280 A11,280( & Al -

722- 207 AN 232,000 194,000 38,000 & A 232,000

R 232,000 O dlatelod7elal 8 2,000,000 & X 2 el X 3 oH = 12,000

O Ay erMe)|7| 2UEE 8 200,000,00094 X 1A = 200,000

O MExAL Y 7IEMZEN S 10,000,000% X 2 A = 20,000

722- 405-01 AHAHE S| 5,000 15,000 ~10,000( & A 5,000

REH| 5,000 O 7| Xy s 5,000

« 17| IR (RS FH| S) 7o 1,000,000 & X 5 4 = 5,000

- 128 -



[0 2024H = =0l ¢t

EE L HH EL M R AL RIS 25 of 49 o 2
A ALY 211,000 122,400 88,600
746 CH & AbRd| 211,000 122,400 88,600
746~ 101-04 7|ZHH 22AS 25 70,208 16,057 54,151| & # 70,208
x| 70,208 Odsa
A 3,343,255 & 1 X 12 4 = 40,119
AT 3,343,255 & 1 X 9 = 30,089
746- 107 EZZ0f 7,020 1,605 5,415( & A 7,020
b 7,020 O EzZ0f 523
A7 70,208,000 x  10% = 7,020
746~ 212-01 Als|EESEtg 7,749 1,770 5,979 & Al 7,749
RER| 7,749 O =udaeez 70,208,000 x 4.50% = 3,159
O HYEE=E 70,208,000 x 3.99% = 2,801
O AR EE 70,208,000 x 0.70% = 491
O1ngeEy 70,208,000 x 1.85% = 947
O FoM ZdaE 70,208,000 x 0.50% = 351
746- 201-01 ARREt2|H| 41,800 32,832 8,968 & Al 41,800
REH| 41,800 1. Yek8h| 32,400
O HEZAL Mdut iz} 800,0008 X 32 3 = 25,600
O ZMT A olafy| 6,800
« ZZHEDRLE U4 200,0009 X 2 oj§ = 400
« A ZERDRLZ oI 200,0009 x 2 oM = 400
* ZZEIA QI 3,000,000 X 2 ojH = 6,000
2. sy 9,400
O ¢y 300,000 2 X 2 3 = 1,200
O A2 200,000 5 X 6 3 = 6,000
O 2td =& ZH| 200,000 X 3| x  2nH = 1,200
O AR EE % SALEX 500,0009/ x 2 3 = 1,000
746- 201-14 3|2y 6,000 - 6,000( & Al 6,000
KEA| 6,000 O 2lo|-Mo|L} 2 (Alth, ci}) 3,000,000 & 1 X 2 oM = 6,000
746- 202 0fH| 6,825 7,800 ~975( & Al 6,825
REH| 6,825 O =ufoiy] 65,000 & 3 X 35 3 = 6,825
746~ 203-07 Atigi R FEZH| - 1,836 ~1,836| e A -
746- 207 ATIN | 70,000 60,000 10,000| & Al 70,000
b 70,000 O YA R BA(AFE, AIRE 70,000,000¢ X 1 A = 70,000
746- 405-01 AHoHE SH| 398 500 ~t102| 2 A 398
RER| 398 O 7| RtxHH]
* AR (HEFE §) 7Y 398,000 ¥ X 1 A = 398
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[0 2024H = =0l ¢t

iz

SR HH A RAIA-HAE S TE of &% ofl AL 4 H4EI|=
746~ 751 =3 1,000 - 1,000| & A 1,000
RE| 1,000 O ZFaALdY| ghetad 1,000
MU P T SLEHExATAIY) 41,000 50,000 29,000
722 Ch & AbRd| 41,000 50,000 9,000
722- 201-01 AtRE2|H]| 28,200 27,800 400 & Al 28,200
REx| 28,200 1. LdekgY| 14,200
O MR H =} 1,800,000 ¢4 X 2 4 = 3,600
O a2l &3 H=zt 3,500,000 & X 2 3l = 7,000
[OF-3-F-2 kS 6,000 ¢ X 600 M = 3,600
2. 932y 2,000
O x5 200,000 ¢ X 5 el X 2 3 = 2,000
3. Lutae|| 12,000
O 2dgald| o| 2 12,000
722- 201-14 3|2|H]| 2,400 - 2,400| & A 2,400
KEA| 2,400 O 3le|-Mo|Lt 29 (Alth, cha}) 2,400,000 & X 1 Al X 1 iyl = 2,400
722- 202 ofH| 7,600 7,600 - & A 7,600
REx| 7,600 O Fufois] 65,000 X 2 el X 20 3 = 2,600
O =elofy| 5,000,000 & X 1 el X 1 3 = 5,000
722- 216 HALZ EH| 1,800 4,600 ~2,800( & A 1,800
RER| 1,800 O ¢3s & IHAAL &I}
* OfH] 300,000 & X 4 el X 1 3l = 1,200
= 5t3| ZIt| 150,000 & X 4 el X 13 = 600
722- 751 == 1,000 10,000 ~9,000( 2 A 1,000
REA 1,000 O ExAted vhetzd 1,000
AtdE|ZAF A (oS | SEUSEHEY EME) 1,500,000 1,500,000 -
722 8 Abed| 1,500,000 1,500,000 -
722- 101-04 7|12t 22X S 2% 300,828 307,967 A7139| & A 300,828
RE 300,828 O oz
* ZYAAATY 5,697,000 & X 2 ol X 12 ¥ = 136,728
AT 3,509,000 & X 3 el X 12 4 = 126,324
R Rk 3,148,000 & X 1 ol X 12 ¢ = 37,776
722- 107 ERS=1Y] 30,083 32,923 ~2,840( & A 30,083
RE| 30,083 O EFZof €3
el 300,828,000 & x  10% = 30,083
722- 212-01 Ats|2ERet3 33,241 36,378 A3137| & A 33,241
RE| 33,241 O Ioldgrez 300,828,000 & x  4.50% = 13,538
[OFaFaL-A-T-1 300,828,000 & X 4.00% = 12,033




[0 2024H = =0l ¢t

iz

SR HH A RAIA-HAE S TE of &2 o Ak 4 LEI|=

O AR RS 300,828,000 & X 0.70% = 2,105

O ngEs 300,828,000 ¢ x 1.35% = 4,061

O TN B 300,828,000 ¢ x 0.50% = 1,504

722- 218 o2 - 21,272 nete7e| 2 A -

722- 201-01 ARR2t2|H]| 69,372 46,978 22,394| & A 69,372

REx 69,372 1. e8| 44,572

O AR BE 3 SALEX| 440,0009 X 12 @ = 5,280

O elafu| 1,200,0008! X 12 ¥ = 14,400

O &Ru|(2lE2, 714 ES) 2,500,000 X 1A = 2,500

O 57| itz 300,0008 X 12 ¥ = 3,600

O SR Z AR UAtE 1,500,0008 X 12 9 = 18,000

O el (aga)y| g 66,000 X 12 ¥ = 792

2. 9lesled 24,800

O Areelesl 1,000,0008 X 3 3 = 3,000

O AH2 4o ol& Ab2Eh) 200,000 & X 7 el X 12 3 = 16,800

O Mlojuot 5,000,000 X 1 3 = 5,000

722- 201-02 S32YH| 18,964 13,980 4,984 8 A 18,964

REH| 18,964 O sHeza % AMAl 36,4008 X 10 = = 364

O EAIH[(2AE{L) 1,150,000&! X 12 ¥ = 13,800

O MERX(F7, "Hl, MZH 400,0008 X 12 E| = 4,800

722- 201-14 3|2y 2,100 - 2,100( & A 2,100

REH| 2,100 O =lof- Mol 2 (Ah, ciaf) 2,100,000 & X 1 & X DM = 2,100

722- 202 ofH| 14,400 12,480 1,920 & Al 14,400

REA| 14,400 O Sufois| 50,000 & X 6 el X 48 3 = 14,400

722~ 203-07 At R FEZIH| - 1,500 A1,500( & Al -

722- 207 ] 1,028,012 1,023,522 4,490 & A 1,028,012

RER| 1,028,012 O =84 9 SaHdE #2 1,010,012,000&! X 104 = 1,010,012

O & Fax|g A7sd 18,000,000¢ X 14 = 18,000

722- 213 W{EAH| 3,000 3,000 - & A 3,000

REH| 3,000 OXNams=al 500,0009! X 6 o = 3,000
7| Feist ol | 372,837 352,200 20,637
el 301,741 290,441 11,300
754 Aghatald| 301,741 290,441 11,300

754- 101-01 E% 226,911 218,457 8,454 & A 226,911

el 158,838 Odsa 214,671

REA| 68,073 * A9l el 6,285,833 & X 2 el X 12 ¥ = 150,859
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= Py
PR TR PEINCR VIES e o o
= Aelol el 5,317,725 & 1 el 63,812
O Mg 12,240
* o Z A 130,000 & 3 el 4,680
=I5 60,000 ¥ 3 el 2,160
* DR EP 150,000 & 3 el 5,400
754- 107  EXZ0f 24,927 23,993 934| & A 24,927
el 17,449 O ExZ0i5s
REH| 7,478 *olel 249,272,000 2 24,927
754~ 212-01 AtE| 2@ R EF 27,542 26,511 1,031 & Al 27,542
&9 19,279 O =gz & 249,272,000 2 11,217
RER| 8,263 [OFFaFIE-1-2 249,272,000 & 9,970
[epnE-3-k-1-1 249,272,000 ¥ 3,365
OAEEZ 249,272,000 ¢ 1,744
O BT 249,272,000 2 1,246
754- 218 "otz 22,361 21,480 881| & A 22,361
RER| 22,361 O Zggrtdnt o we Mol s
* el 7,857,291 & 2 ol 15,714
* A old 3l 6,647,156 & 1 ol 6,647
felelad Ry 71,096 61,759 9,337
746 SHAFGH| 71,096 61,759 9,337
746~ 101 7|2 22 RS E 5 44,199 38,538 5,661 2 A 44,199
&9 35,359 odez 40,119
REH| 8,840 AT 3,343,255 ¢ 1 ol 40,119
[OR =1 4,080
* G Z A 130,000 & 1 el 1,560
* 7t E5E 60,000 & 1 el 720
* ZDZ R 150,000 & 1 el 1,800
746- 107 EZHZ0f 4,837 4,212 625| & A 4,837
gl 3,870 O Exa0E
RER| 967 * el 48,378,000 & 4,837
746- 212-01 ALE|2E R ES 5,344 4,652 692| & A 5,344
sl 4,275 O =olddg & 48,378,000 & 2,177
REA| 1,069 [OFaFIE-T-2 48,378,000 & 1,935
O 18EEE 48,378,000 ¢ 653
OMEEHR 48,378,000 & 338
O Zdaes 48,378,000 & 241
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746- 218 ka2 16,716 14,357 2,359 & A 16,716
x| 16,716 O Zdggrt 2ot 3 22ANo w2 Majelg
A7 4,179,069 ¢ X 1 el X 1 3 = 4,179
* el 4,179,069 2 x 3 el X 1 3 = 12,537
7| &t Zaty 48,336 54,148 25,812
ME2YH| 48,336 54,148 N5,812
754 ek 48,336 54,148 25,812
754~ 201-01 ARRa2|H| 3,600 4,800 ~t1,200( & A 3,600
XA 3,600 1. YetEH| 1,200
O AREE Fely 100,0008 % 12 8 = 1,200
2. ARtE 2,400
O AFR7|7| itE 200,000¥  x 12 ¥ = 2,400
754- 201-02 33| 1,500 1,000 500 & Al 1,500
R 1,500 O S92 2lx| & ATy 100,0009  x 10 # = 1,000
O fHE Y& 50,0008 x 10 A = 500
754- 202 OfH| 23,400 24,960 ~1,560( & Al 23,400
XA 23,400 O =ujody] 65,000 & x 109 X 32 x  12d = 23,400
754- 203 PREZH| 3,600 3,600 -l g A 3,600
R 3,600 O AR F2H|(MEF) 300,000 & x 1 o X 12 o = 3,600
754- 204 - FZL] 4,200 4,200 - & A 4,200
XA 4,200 O A= el ZH| (ME F) 350,000 & x 1 o X 12 @ = 4,200
754- 212-09 7|EF=2| S Ay 8,736 12,288 ~3,552| & Al 8,736
R 8,736 O S2of 4y 8,000 & x 139 X 72 x 12d = 8,736
754- 217-02 £MYPH 3,300 3,300 -l g A 3,300
REA| 3,300 O ®M2dH|(20¢! o5t 275,0008 X 12 94 = 3,300
FEEER- VR 16,800 16,800 -
A= MR 16,800 16,800 -
754 ek 16,800 16,800 -
754~ 212-09 7|Et=2| S 4| 16,800 16,800 -l & A 16,800
R 16,800 O ez SXH 2 900,000 x 16 2 = 14,400
O uzyz 300,0008 X 8 o = 2,400
7| Feist ol M AL 2ha| 22,000 32,000 210,000
SRYYEYIHY 6,000 7,000 1,000
746 S Atdy| 6,000 7,000 A1,000
746- 202 OfH| 6,000 6,000 -l g A 6,000
x| 6,000 O =2|od|
* off ool mF e 3,000,000 ¢ X 1Y X 1 3| = 3,000
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* ZO=E WEX|Y 1,500,000 ¢ X 19y X 2 3 = 3,000
746- 201-03 AL LH| - 1,000 ~1,0000 2 A -
QI Rpl o 2K 2t st 3,000 4,000 1,000
754 utztaly| 3,000 4,000 A1,000
754- 213 WYy 2,500 3,500 ~1,000( & A 2,500
REA| 2,500 O zg nsEd 500,0009 X 2 e = 1,000
O =24AH| 300,0008  x 5 4 = 1,500
754- 201-03 YAIH| 500 500 -l g A 500
KA 500 O == &Mt 3G 500,0009 % 13 = 500
M| Eeici st & FXl2| 13,000 21,000 8,000
754 uketa|y| 13,000 21,000 8,000
754- 405-01 KRAHF| SH| 13,000 21,000 ~8,000( & A 13,000
R 13,000 O AFR717]
* AT\ (BE5EE| 5) 7+ 2,000,0008 X 104 = 2,000
*ZFEH, 2ZEY 0 5 2,000,0008 X 5 4 = 10,000
* ARRIME S 500,0009 % 2 4 = 1,000
= 43,090 33,000 10,090
duts|A M&EF 43,090 33,000 10,090
754 2 utztaly| 43,090 33,000 10,090
754- 309 ™M&F 43,090 33,000 10,090 & Al 43,090
x| 43,090 O 7|5dstd7 Ml MEF 43,090
SetsMstAX dE Fa|a 223 32,000 35,000 3,000
Tl g 32,000 35,000 A3,000
754 ek 32,000 35,000 £3,000
754- 309 HM&EZ 32,000 35,000 A3,000( & Al 32,000
b 32,000 O SE=sMatAX|dME Fo7| 2 223 32,000
7| %415} ofjvH] 15,101 21,297 26,196
of|ui| b 15,101 21,297 76,196
801 EEIE] 15,101 21,297 26,196
801 RIEIE] 15,101 21,297 A6,196 15,101
R 15,101 O ofis]8] 15,101
ghekz 20,000 - 20,000
ghetd 20,000 - 20,000
751 ghatz 20,000 - 20,000
751- 05 Eoi3eez 20,000 - 20,000| & A 20,000
RER| 20,000 O £AF MU ghatg 5,000
O Atld|&ei g FAtxtol ghstzg 15,000
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S 7| FEd T4 (S8 AT A E)THH 1,885,000 2,066,000 A181,000
E-al 300,000
REA| 1,585,000
22 A7 640,291 841,242 200,951
e R ] 77,571 144,165 66,594
746 SR AL 77,571 144,165 166,594
746- 201-01 ARRaH2|H| 50,300 57,300 ~7,000( & A 50,300
ELal 50,300 O YetgH|
* AFREE 3 SALEX| 200,0009 x 104 X 12 8 = 2,400
« QlAfH| 3,000,0008 X 104 X 108 = 3,000
= A, BYAlF 500,0009 x 1 X 12 8 = 6,000
* 7|Etg=8H| 500,0008 X 1A X 108 = 500
O itz &
« AR RRIZ QAXIE 1,500,0002 X 2 o X 12 o = 36,000
* AIRBE QARIZ(ZA| 5) 200,0009 X 104 X 12 8 = 2,400
746- 201-02 F32YH| 5,031 18,965 ~13,934( & A 5,031
EXu] 5,031 O 2222 9 HA 231,000¢ X 1 4 X 1 3 = 231
O R 200,0002 X 2 o X 12 o = 4,800
746- 201-15 =2|$4y] 2,800 18,900 A16,100| & Al 2,800
= 2,800 O ZA50taTsh ¢ okdst & 50,000 X 7 < X 4 3 = 1,400
=11 100,0008! X 10y X 14 3 = 1,400
746- 202 OfH| 17,640 19,200 ~1,560( & Al 17,640
&9 17,640 O Zufofu|(Yul) 25,0009 X 7 ¢ X 72 8 = 12,600
O 2ujoft|(AlH|, DEH|) 10,0008 X 7 ¢l X 72 3 = 5,040
746~ 214-05 M FX|H| 1,800 4,800 A3,000( & A 1,800
E-Lal 1,800 O 5™ & FAZF(F5A, pH, | 300,0009 x 6 o X 13 = 1,800
746- 405-01 KRAHF| SH| - 25,000 A25,000| & A -
SEF DI 8 562,720 697,077 134,357
722 Ch & AbRds| 562,720 697,077 A134,357
722~ 101-04 7|2 22X SES 93,880 71,606 22,274| & A 93,880
RER| 93,880 O
= A7 3,305,0008 X 2 o X 12 o = 79,320
O =e 2o
* MO AH| 140,0009 x 2 ¢ X 12 ° = 3,360
* EZRLHGE 200,0008 X 2 o X 12 o = 4,800
* JtESE 200,0002 X 104 X 12 ° = 2,400
* Q17hE Al 2,000,0008 X 2 o X 1A = 4,000
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iz

SR HH A RAIA-HAE S TE of &2 o Ak 4 LEI|=
722- 107 EFHZ0] 9,388 7,160 2,228 & A 9,388
A& 9,388 O =30 552 93,880,000 X 10% = 9,388
722- 201-01 ApREt2|H| 144,000 144,000 -l & A 144,000
REH| 144,000 O dut8H|
*AIREE, SAIER|, et 22 E & 800,0008 X 12 ¥ 10 2 = 96,000
= lMH], 2lels RETE, MASY S 3,000,000 x 14 10 2H = 30,000
g 9 E2SE 300,0009 2 el X 3 3 10 2Hd = 18,000
722- 201-02 332YH| 2,400 1,200 1,200( & A 2,400
REx 2,400 O <HRZ ¥ MMS 200,0008 X 10y 12 ¥ = 2,400
722- 201-03 YAl HH| 15,000 - 15,000( & Al 15,000
RE 15,000 O #At2g| 3,000,0009 X 104 5 3 = 15,000
722- 201-14 3|2|H| 15,000 - 15,000( & Al 15,000
REA| 15,000 * Chop 2 AlA 15,0008 20 ¢l X 5 3 10 2 = 15,000
722- 201-15 =2|FMH| 7,680 - 7,680| & Al 7,680
Rhx| 7,680 O FE2td| S| 8,000¢ 8 ol X 10 32 12 2 = 7,680
722- 202 ofH| 12,000 9,600 2,400| & A 12,000
RER| 12,000 O Fufois] 50,0008 8 ol X 3 3 10 2 = 12,000
722- 203-07 AP FF I - 12,600 ~12,600| & Al -
722- 207 o 7 7H gty 200,000 440,000 ~240,000( & A 200,000
RER| 200,000 O 2 F2(EHGIS FEA, 1zt 10,000,0009 X 1A 4 g = 40,000
O 2|22 EHSHH &Hd = AL 80,000,000¢ X 104 2 3 = 160,000
722- 212-01 Ats|2 R eta 10,372 7,911 2,461 & A 10,372
REH| 10,372 O =gldgsead 93,880,0009 X 4.50% = 4,224
[OFaFL-E-1-1 93,880,0008! X 4.00% = 3,755
O AR EY 93,880,0009 X 0.70% = 657
O gy 93,880,0008! X 1.35% = 1,267
O FoM Bl 93,880,000 x 0.50% = 469
722- 218 "otz 50,000 - 50,000| & A 50,000
REH| 50,000 O Zggrdat 3 224N we dajels
= TEHLA Matg 50,000,0008 X 104 13 = 50,000
722- 751 gtz 3,000 3,000 -l & A 3,000
REA| 3,000 O TEIA ghets 3,000,000 X 104 13 = 3,000
S&hd Mefnty| 50,000 - 50,000
Tkl T abw| 3 50,000 - 50,000
746 S AL 50,000 - 50,000
746- 201-01 AFREt2|H| 25,000 - 25,000| & A 25,000
REx 25,000 O Yet-gl
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* AR E gl 2ALEX| 1,000,000¢ X 104 X 12 =] = 12,000
= lMH|(HYX E, XI2E §) 1,000,000& X 14 X 2 3 = 2,000
« =EAMAR S 500,0008 3 = 1,000
O delsgt &
« AAlB| Aloj4 500,0008 10,000
746- 201-02 B3| 1,600 - 1,600( & A 1,600
R 1,600 02322 % A 400,0008 1,600
746- 201-03 #AR | 5,000 - 5,000 & 5,000
REA| 5.000 O 3o|Al AlgH| 2,500,000 5,000
746- 201-14 3|2fH] 3,000 - 3,000| & 3,000
R 3,000 « Chob 3 AlAL 15,0008 3,000
746- 202 Ofy] 4,900 - 4,900( & Al 4,900
R 4,900 O 2ufofu|(Ls]| 25,0009 3,500
O =uodu|(Al8] 10,0008 1,400
746- 207 AT | 10,500 - 10,500| & Al 10,500
x| 10,500 O dlae A 500,0009 10,500
Rl 789,480 660,699 128,781
789,480 660,699 128,781
746 S AL 789,480 660,699 128,781
746- 101-01 E% 423,336 385,406 37,930| & Al 423,336
o 149,833 Ooe
K| 273,503 « Alot el el 6,935,0008 83,220
* el 6,119,0008 73,428
* s lot el 4,908,0008 176,688
O drasse
* Alot el el 500,0002 6,000
* el 450,0002 X 19 X 12 o = 5,400
* s elot el 400,0008 x 3 ol X 12 W = 14,400
[OE-F=¥-E ]
* Alot el el 500,0002 x 19 x 12 W = 6,000
* ool 400,0002 X 19 X 12 o = 4,800
* s olol el 250,0008 x 3 2l X 12 9 = 9,000
O =9 20
* MO Z Al 140,0008 X 5 ¢l X 12 9 = 8,400
B ] 250,0008 x 5 ¢l X 12 4 = 15,000
* IIESE 500,0008 x 10y x 12 o = 6,000
* o7} Al 3,000,0008 X 5 4 X 1A = 15,000
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746- 101-03 27|H A2 2R} 24 93,880 74,966 18,914 & Al 93,880
Edl 33,917 ode
REA| 59,963 *olel 3,305,000 X 2 ¢ X 12 o = 79,320
O s Z0f
* o Al 140,0008 X 2 ¢ X 12 o = 3,360
* X2 EeY 200,000% X 2 ¢ X 12 ° = 4,800
* J}ESE 200,0008! X 104 X 12 o = 2,400
* @17} Al 2,000,000 X 2 ¢ x 1A = 4,000
746~ 101-04 7|2t 22ASES 91,880 37,483 54,397| & A 91,880
REH| 91,880 ode
« 4 E| 3,305,000¢ X 2 o X 12 o = 79,320
O dael gof
* FoH G A 140,000 X 2 ¢ X 12 o = 3,360
* ZD2E Y 200,000% X 2 o X 12 °@ = 4,800
* It ESE 200,000% X 104 X 12 o = 2,400
* 7} Abd| 2,000,000¢ X 1l X 1A = 2,000
746- 107 EXZ0f 65,220 54,581 10,639 & Al 65,220
sl 18,375 O E2Z20f 23 652,197,000 X 10% = 65,220
REH| 46,845
746- 304 AgREF 72,063 60,309 11,754 & Al 72,063
Bl 20,304 O =gldasea 652,197,000 X 4.50% = 29,348
RER| 51,759 O HzeEER 652,197,0008 X 4.00% = 26,087
O AR RS 652,197,000 X 0.70% = 4,565
O ngRY 652,197,0008 X 1.35% = 8,804
O FoM Sdae 652,197,000 X 0.50% = 3,259
754- 218 HIilZ 43,101 47,954 ~4,853( & A 43,101
REH| 43,101 OZdgyrdat & 224N we dujels
* AT E 7,055,600 x 5 ¢l X 18 = 35,278
* BRI\ H b (A7 A]) 3,911,667 x 2 ¢ X 18 = 7,823
S5t Zady| 257,160 500,400 243,240
Zady| 257,160 500,400 A243,240
754 2 uhztaly| 257,160 500,400 243,240
754- 201-01 ApR2at2|H| 38,100 40,800 A2,700 38,100
REA| 38,100 O 1,500,0002 12 ¥ 18,000
O elafu| 3,000,000¢! X 104 X 3 3 = 9,000
O AMR7|7| At 300,0002 X 104 X 12 ° = 3,600
ouws ¥ EEsE 300,000¢ X 5 ¢ X 5 3 = 7,500
754- 201-02 33 =2YH| 14,400 22,800 ~8,400( 2 A 14,400
K| 14,400 O 2HRZ Y HMMS 700,0009 X 10y X 12 o = 8,400
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O 2AXM S 500,0009! X 1A 12 3 = 6,000
754- 201-03 YA YH| 9,000 6,000 3,000( & A 9,000
REA 9,000 O slo|d AL, Bset § 3,000,0009 X 1A 3 3 = 9,000
754- 201-14 3|2lH| 9,000 - 9,000( & A 9,000
REx 9,000 O chap 8 AAL 15,0009 X 30 2 20 3 = 9,000
754~ 201-15 =2|FMH| 15,660 7,200 8,460 & Al 15,660
KE| 15,660 O MEX ZX|HE S 120,000 X 9 ¢ 12 ¥ = 12,960
O Hzan 300,0008! X 9 ¢ 13 = 2,700
754- 202 ofd| 12,600 5,600 7,000( & Al 12,600
REA| 12,600 O Zujofd|(LH]) 25,0009 X 7 ¢ 40 3| = 7,000
O Zujofs|(Ab|, WEH]) 20,000 X 7 ¢ 40 g = 5,600
754~ 203 AlF R FEZIH| 3,600 7,200 ~3,600( & A 3,600
Kb 3,600 O Ad78s AR FT|(MEfF 300,000 X 1 ¢ 12 k| = 3,600
754~ 204 A RLFWHY| 4,200 4,200 -l & A 4,200
Kh| 4,200 O = E4a 7| (ME{E) 350,000¢ X 1 4 12 ¥ = 4,200
754- 207 LR EIC]] 70,000 200,000 A130,000( & Al 70,000
RER| 70,000 O 2| #2lEH(EHE SHEA) 70,000,000 x 104 1 3 = 70,000
754- 213 nsEy| 3,500 3,000 500 & Al 3,500
RER| 3,500 OZe ISEH Y =2UE 500,0009! X 7 ¢l 13 = 3,500
754~ 214-05 M FX|H| 5,000 1,500 3,500( & Al 5,000
RER| 5,000 O AR ZH| =4 7X| 500,0009 X 1A 10 3 = 5,000
754- 217-02 FA ¢ 2H| 2,100 2,100 - & A 2,100
REA| 2,100 O fAi2du|(102! olat) 175,0008 X 10y 12 4 = 2,100
754~ 405-01 AHAHF| SH| 70,000 200,000 130,000 2 A 70,000
REH| 70,000 O AR EH| T 70,000,0009 X 104 13 = 70,000
Hegd 37,000 34,500 2,500
Aurs|H MEF 37,000 34,500 2,500
754 Autata|y| 37,000 34,500 2,500
754- 309 MEF 37,000 34,500 2,500( & Al 37,000
REH| 37,000 O duts|A &3
* ME{AIRI 22| 5% 740,000,000 X 5.0% = 37,000
S8 oy 106,069 29,159 76,910
of|t|d] 106,069 29,159 76,910
801 CEE 106,069 29,159 76,910
801 of|t| 8| 106,069 29,159 76,910( & A 106,069
REx 106,069 O ofju|s| 106,069,000 X 1A 13 = 106,069
Bl 5,000 - 5,000
s =1 5,000 - 5,000
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751 gheta 5,000 - 5,000
751- 05 Edghea 5,000 - 5,000| & Al 5,000
AhA| 5,000 O £93 MATY vistzd 5,000
SE33cixtel e 752,300 800,650 48,350
] 720,300
K| 2,000
Aoz 30,000
Cl At A M E X H AL 66,780 53,500 13,280
S37| BT RFRIR| H AL 66,780 53,500 13,280
746 SXAGH| 66,780 53,500 13,280
746- 101-04 7|ZtH 22X SE S 2,500 2,000 500| & A 2,500
sl 2,500 O et 22 24 100,000 2 X 1 ol X 25 = 2,500
746- 201-01 ApRald| 58,000 49,500 8,500( & Al 58,000
& 58,000 1. Let=2Y| 6,400
O a3 Mol 200,000 & X 3 ol X 3 3 = 1,800
O Mg x|¢ XA2E 4,000,000 & X 1 = X 1 3 - 4,000
O 7MY B2 20,000 ¥ X 30 7 X 13 = 600
2. X2l 51,600
O e (ZMY) 300,000 & X 1 bl X 62 3 = 18,600
O AlHHAl(AME) 600,000 & X 1 bl X 55 3| = 33,000
746- 201-14 =|2lH| 3,000 - 3,000( & A 3,000
Ll 3,000 O 3leo|2gy| 15,000 & X 5 ol X 40 3| = 3,000
746- 202 ofd| 3,280 2,000 1,280 & Al 3,280
Ll 3,280 O Fujofd| 20,000 ¥ X 1 ol X 80 3| = 1,600
O =2l Foiy| 20,000 & X 1 ol X 84 3 = 1,680
C| Xl 2FztshAt 72,700 44,000 28,700
S3CIAel 938 4,500 9,600 /5,100
746 =& ALH| 4,500 9,600 25,100
746- 216 HALS HH| 3,600 9,600 ~6,000] & Al 3,600
s 3,600 O 817| Y3 8/BAB2E DR/AIZCIRIY =Y 3,600
O wEsL 400,000 A X 3 ol X 1 3 = 1,200
O EE2sY 100,000 & X 5 bl X 13 = 500
O &AMt 100,000 2 X 5 ol X 1 3 = 500
[OR=El=t = K| 100,000 ¥ X 2 Al X 2 3 = 400
(O PNPNT-2S 10,000 & X 50 = X 2 3 = 1,000
746- 201-14 =|2lH| 900 - 900 & Al 900
Ll 900 15,000 & X 30 bl X 2 3 = 900
CiXtel MEXMY 2zZhrted 1,000 29,000 28,000
746 SHARGH| 1,000 29,000 28,000
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746- 101-04 7|ZHH Z2AIS 2 - 10,000 10,000

746- 201-01 AFZE2[H| 1,000 19,000 A18,000] & A 1,000

E-La 1,000 O Hys| 250,000 ¢ X 1 = X 4 3 = 1,000
MB35} Al 7,200 5,400 1,800
746 SR AlH| 7,200 5,400 1,800

746- 214-05 $=MFX[H| 7,200 5,400 1,800( & 7,200

el 7,200 O &HO|X| FX|EH]| 600,000 ¥ X 1 ol X 12 3 = 7,200
& xRl oftH o] 60,000 - 60,000
746 SR AlH| 60,000 - 60,000

746- 201-01 ApREh2|d] 3,200 - 3,200( & Al 3,200

o 3,200 O a3 Mot 200,000 ¢ X 3 ol X 3 3 = 1,800

O grielgl &Asg 200,000 & X 7 ol X 1 3 = 1,400

746~ 201-14 3|2lH| 1,200 - 1,200( & Al 1,200

ELol 1,200 15,000 2 X 20 ol X 4 3 = 1,200

746- 202 OfH| 600 - 600| & 600

E-Lal 600 O 2oy 20,000 € x 5 ol X 6 3 = 600

746~ 207 AT | 55,000 - 55,000( & Al 55,000

ELal 55,000 O 9| f2e8%u| 13,750,000 ¢ x 1 A X 4 3 = 55,000
CIRbel &2 x| 2l od 7 30,000 147,800 A117,800
& ol T abH| (M 2FRtA|) 30,000 147,800 ~117,800
746 SR Al 30,000 147,800 ~117,800

746- 201-01 AFRE2|H| 11,400 16,000 A4,600( B Al 11,400

Lo 11,400 O M 3| Mojggt 200,000 & X 9 ol X 3 o = 5,400

O Metnid AlS % goisg 200,000 ¢ X 1 ol X 3 mH = 600

O EE A2sY 200,000 & X 9 ol X 3 o = 5,400

746- 201-14 3| 2ld] 4,500 - 4,500( & Al 4,500

ELal 4,500 O slelegy| 15,000 & X 15 el X 20 3 = 4,500

746- 202 OfH| 1,200 1,800 ~600| & A 1,200

ELal 1,200 O 2ujofd] 20,000 € X 3 ol X 20 3 = 1,200

746- 207 ATy 12,900 130,000 A117,100 & Al 12,900

ELal 12,900 O vlal oA 792 4,300,000 & X 1 ol X 3 o = 12,900
33US XA 47,200 40,000 7,200
S3US AdAE ANEE 43,100 39,000 4,100
746 SR Al 43,100 39,000 4,100

746- 201-01 ARRE2|H| 41,100 38,300 2,800( & Al 41,100

B4 41,100 O M3l Mojsgt 200,000 & X 3 ol X 3 o = 1,800

O elMfu|(ZEEDM) 10,000 & X 60 £ X 1 3 = 600

O 2| 450,000 ¢ X 1 ol X 86 3l = 38,700
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746- 201-14 3 2ly] 1,500 - 1,500 & Al 1,500

Edl 1,500 O =lej2gy| 15,000 ¢ X 5 el X 20 3 = 1,500

746- 202 0fH| 500 700 ~200| 8 A 500

Edl 500 O =ujoiy] 20,000 & X 1 el X 25 3 = 500
33UF A= 500 1,000 A500
746 S Ard| 500 1,000 A500

746~ 201-01 ALREt2|H| 500 1,000 ~500( & Al 500

Edl 500 O A-2H| 100,000 & X 1 el X 5 3 = 500
IIUS WASFH 1S 3,600 - 3,600
746 S At 3,600 - 3,600

746- 216 YABEH| 3,000 - 3,000( & Al 3,000

Ll 3,000 O wEse 400,000 & X 1 el X 2 3 = 800

[OR=EllR-UIE] 100,000 & x 1 A X 2 3 = 200

O AL A2 10,000 & X 100 2 X 2 3 = 2,000

746- 201-14 3|2y 600 - 600| & A 600

B 600 15,000 X 20 ol X 2 3 = 600
dagy| 43,800 70,521 ~26,721
MEfed 43,800 70,521 726,721
754 etptaly| 43,800 70,521 126,721

754= 201-01 ApRE2[H| 23,000 43,521 ~20,521| & Al 23,000

= 23,000 1. LdekpgH| 11,000

O ARE&H| 200,000 ¢ X 1 4 X 12 3| = 2,400

O 7|zl g 7=R 200,000 & x 3 Al X 103 = 600

O1%z2 sdR 100,000 € X 1 ] X 5 4 = 500

O Z=213 2jo|Ma 1,500,000 & X 5 el X 13 = 7,500

2. ARtE 12,000

O SAPIdU R 200,000 & X 1 o X 12 2 = 2,400

O 38xte Az 800,000 & X 1 ] X 12 4 = 9,600

754- 201-02 S32YH| 2,600 9,800 ~7,200( g A 2,600

B 2,600 O PHUSE(ME UZH8) 2,000 2 x 200 = X 3 3 = 1,200

O RgFRAH| 50,000 ¢ X 1 =l X 4 ¥ = 200

O xt& FR0 100,000 & X 1 o X 12 4 = 1,200

746- 201-14 3|2|y] 1,500 - 1,500 & Al 1,500

Ed) 1,500 O zlej2gH| 15,000 ¢ X 5 el X 20 3 = 1,500

754~ 202 ofd| 2,500 2,000 500| & Al 2,500

Edl 2,500 O =ujody] 20,000 & X 5 el X 25 3 = 2,500
754- 203 o FE2| - 3,000 13,000
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754~ 204 HRsddy| 4,200 4,200 —f & A 4,200

Edl 4,200 O A= ald|(MEF) 350,000 & x 1 o X 12 9 = 4,200

754~ 212-09 7|Et=2| S MH| 7,600 7,600 -l & A 7,600

& 7,600 O X =X|H T 900,000 ¢ X 5 el X 103 = 4,500

O 24| 8,000 2 x 5 el X 40 3 = 1,600

O uz#z 300,000 ¢ X 5 el X 103 = 1,500

754~ 214-05 $MFx|H| 200 200 -l & A 200

& 200 O M 7xH| 100,000 & X 1 A X 2 3 = 200

754~ 217-02 S MRy 1,200 - 1,200 & Al 1,200

& 1,200 O BMAH| 100,000 & x 1 A X 12 3 = 1,200

754- 405-01 AAHE S| 1,000 200 800| & A 1,000

Ll 1,000 O HFE & ALRI|F 7] 500,000 & X 2 A X 13 = 1,000
ol 74| 408,005 409,897 1,892
elzd| 408,005 409,897 21,892
746 S AL 408,005 409,897 A1,892

746- 101 24 230,559 228,509 2,050 & Al 230,559

Ll 230,559 O dxjel degd 186,970

* MelEelol el 5,537,940 ¢ x 1 el X 12 8 = 66,455

* Mol a2 5,210,840 ¢ X 1 el X 12 ¥ = 62,530

* Melafelod T3 5,798,580 & x 1 el X 10 € = 57,985

O Mgt 43,589

* ZFEEH|(MYH el o) 400,000 & X 1 ol X 12 9 = 4,800

(Hetd ot 7el2) 250,000 2 X 1 ol X 129 = 3,000

(Fel#oloi 7el3) 250,000 & X 1 ol X 10 4 = 2,500

* O PeCH(A QAo 7 alq) 450,000 ¥ X 1 ol X 12 4 = 5,400

(Helseled 72l2) 400,000 & X 1 ol X 12 9 = 4,800

(Hetselot 7el3) 400,000 2 X 1 ol X 10 g = 4,000

« B2l PLE 414,940 X 1 ol X 12 9 = 4,979

« HAHTAEH Ml TR, 2) 140,000 & X 2 el X 12 9 = 3,360

(Melzfelod 1213) 140,000 & X 1 ol X 10 ¥ = 1,400

* PESE(HAMAATR, 2) 70,000 & X 2 el X 12 9 = 1,680

(Mdadda3) 70,000 2 X 1 el X 10 ¥ = 700

« EZBTRAE 316,840 # X 1 el X 12 9 = 3,802

316,840 ¥ X 1 ol X 10 ¥ = 3,168

746- 101-03 S7|A A2 2AHE 4= 44,494 42,958 1,536 & 7 44,494

el 44,494 ode 39,574
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* A 3,297,890 ¢ X 1 el X 12 9 = 39,574
O M=+¢ 4,920
* U A 140,000 & X 1 el X 12 ¥ = 1,680
* JpESEt 70,000 @ X 1 el x 12 ¥ = 840
PR 200,000 2 X 1 el X 12 9 = 2,400
746~ 101-04 7|2 22X SE 5 37,320 37,666 ~346| e A 37,320
B 37,320 (SR 32,400
* 0l el 2,700,000 & X 1 el X 12 ¥ = 32,400
O Mg 4,920
« K4 ZAlH| 140,000 € X 1 ol X 12 9 = 1,680
« 7tESE 70,000 € X 1 ol X 12 g = 840
* 22 R 200,000 & X 1 ol X 12 4 = 2,400
746~ 212-01 AtE|2E R EF 37,243 37,415 Al72| &' A 37,243
B 37,243 O =gdgsead 337,057,000 & x 4.50% = 15,167
O uzeEd= 337,057,000 & X 4.00% = 13,482
O MEH 337,057,000 & x 0.70% = 2,359
O ngEs 337,057,000 ¢ x 1.35% = 4,550
O FoAH L= 337,057,000 & x 0.50% = 1,685
746- 107 E&Zo] 33,705 33,862 A157| & A 33,705
= 33,705 O Bz 20 553 33,705
« EEZoisga 337,057,000 e X WS = 33,705
746- 218 "I 24,684 29,487 ~4,803| & Al 24,684
= 24,684 O dggrtza 9 22MA0| we Yot S 24,684
« o1 75| (32l) 6,169,000 & X 3 ol X 138 = 18,507
* 27| A 2| (A7) 3,257,000 & X 1 ol X 13 = 3,257
* H obE (A e) 2,920,000 € X 1 ol X 13 = 2,920
e 36,015 34,932 1,083
Aurs|H MEF 36,015 34,932 1,083
754 Autata|y| 36,015 34,932 1,083
754- 309 ™MEF 36,015 34,932 1,083 & A 36,015
) 36,015 O dets|A &g
« ME{of &ke| 5% 720,300 € X 5 % X 13 = 36,015
EEIE] 15,800 - 15,800
of|t|d] 15,800 - 15,800
801 CEE 15,800 - 15,800
801 CEI] 15,800 - 15,800( & Al 15,800
&9 15,800 O ofi8]8| 15,800,0008! X 104 = 15,800
gheta 32,000 - 32,000
gheta 32,000 - 32,000
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751 grakg 32,000 - 32,000
751- 05  Zoigutsg 32,000 - 32,000| & Al 32,000
REA| 2,000 O A3 waz 32,000
Yo 30,000 « olzin] Alake
SR ety o T ME 388,699 426,120 A37,421
G 330,000
REA| 57,699
O| 1,000
R chobX of 7 b =8l 104,475 122,276 ~17,801
AL AT 63,475 65,956 A2,481
746 SR AlH| 63,475 65,956 22,481
746~ 201-01 AtR22|H]| 22,500 30,440 A7,940| B A 22,500
EET 22,500 O dek=8H|
* QIAfH| 50,0008 X 10 A 5 3 = 2,500
« SHEAC 200,0002 X 10 ¢ 10 3 = 20,000
746- 201-14 3|oly] 3,000 - 3,000( & Al 3,000
flet 3,000 oLl
« Chot 2 AlAL 15,0008 x 10 ¢ 20 3 = 3,000
746- 202 OfH| 3,000 4,600 A1,600( & Al 3,000
GE 3,000 O fois] 50,0009 X 3 e 20 3 = 3,000
746- 207 oATIH | 34,975 30,916 4,059( & Al 34,975
<|E 34,975 O Hlatled 7918 28 1,000,0008 X 11 el 3 o = 33,000
O 8l ok g4 ol E 1,975,000 X 12 1 A = 1,975
T AT E P 8 (S EALY) 20,000 40,000 20,000
722 CHel Abed| 20,000 40,000 20,000
722- 201-01 AFRE2[H| 7,775 21,400 A13,625| & A 7,775
K& 7,775 O etsgH|
« QIAfH| 30,0008 X 20 A 3 3 = 1,800
* AIREE 975,0008 X 104 18 = 975
« SHEAC 200,0008 X 5 ¢ 5 3 = 5,000
722- 201-14 3|2y 1,725 - 1,725 & A 1,725
x| 1,725 O 3lold|
* Chop g AlA} 15,0008 X 5 ¢ 23 3 = 1,725
722- 202 Ofy] 1,500 3,000 A1,500( & Al 1,500
REA| 1,500 O Fufofy] 50,0009 X 3 e 10 3 = 1,500
722- 203-07 AP FFZEH - 600 600
722- 207 AT 9,000 15,000 £26,000( & Al 9,000
R 9,000 O dlatled7ol9l 28 1,000,0008 X 3 ¢ 3 o = 9,000




[0 2024H = =0l ¢t

el : M9l)
EE L HH EL M R AL RIS 25 of 49 o sz NE7E
A ALY - 16,320 216,320
722 PN - 16,320 16,320
722- 201-01 ApREt2|H| - 10,320 210,320
722- 202 0fH| - 2,000 A2,000
722- 207 ATINH| - 4,000 24,000
EEMEAT T (M L okd) 21,000 - 21,000
722 e AbgdH| 21,000 - 21,000
722- 201-01 AFR2H2[H| 11,500 - 11,500( & Al 11,500
REH| 11,500 O dut8H|
* elayH| 300,0008 X 10 4 3 3 9,000
* AR BE 500,0009 X 104 13 500
* AHeae 200,0002 X 5 ¢l 2 3 2,000
722- 201-14 3|2y 1,500 - 1,500 & Al 1,500
x| 1,500 O 3loH|
* Cho} 2 AJA} 15,0008 X 5 ¢ 20 32 1,500
722- 202 0fd| 2,000 - 2,000( & A 2,000
REH| 2.000 O =ujoqy] 50,0009 X 4 2l 10 3 2,000
722- 207 ATIfLH| 6,000 - 6,000( & A 6,000
RER| 6,000 O Hlatled7ol@l 1,000,0008 X 3 ¢ 2 3 6,000
of oA &A 5t 10,500 36,800 26,300
ATZM I wZh 10,500 36,800 26,300
746 SR AL 10,500 36,800 26,300
746~ 201-01 ALREt2|H| 5,200 35,000 £29,800| & Al 5,200
G 4,200 O dut=8H|
O| X} 1,000 * A2 E 1,000,0008 X 104 2 3 2,000
» UE U ERSE 200,0009! X g8 ¢l 2 3 3,200
746- 201-03 AR | 3,000 - 3,000( & Al 3,000
2IE 3,000 O AL o2 1,500,0008 x 104 2 3 3,000
746- 201-14 =|old| 1,500 - 1,500| & Al 1,500
SIE 1,500 O 3loH|
* Cho} 2 AlA} 15,0008 X 50 ¢l 2 3 1,500
746- 202 0fH| 800 1,800 ~1,000( & A 800
/& 800 O =ujody] 50,0009 X 4 ¢ 4 3 800
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elziu 190,285 193,804 A3,519
elziy| 190,285 193,804 13,519
746 S At 190,285 193,804 A3,519
746- 101-01 2% - 51,117 AB1,117
746~ 101-04 7|2t 22X S 25 149,284 101,023 48,261 & A 149,284
L] 149,284 ode
* ZYHelM ol T2l 4,591,201¢ x e 12 @ = 55,094
* AT E 3,324,623 X 2 2 12 94 = 79,790
O Mg
* MO ZAlH| 140,000 X 3 o 12 4 = 5,040
* ZD2 R 140,000 x 3 ¢ 12 o = 5,040
* JpESC 120,0009 X 3 ¢ 12 9 = 4,320
746- 107 EES=1Y] 15,719 16,076 ~357| & A 15,719
2le 15,719 O E=3o 5E3 157,199,0009 x 10% = 15,719
746- 212-01 AtS|2H R EF 17,367 16,959 408| & Al 17,367
/& 17,367 O =gdasez 157,199,0009 x 4.50% = 7,073
[OFaFAi=R="}-1 157,199,0009! X 4.00% = 6,287
O AR ES 157,199,0008 X 0.70% = 1,100
O 18Ry 157,199,0008 X 1.35% = 2,122
O 1ngrsy 157,199,0008 x 0.50% = 785
746- 218 HIlZ 7,915 8,629 AT14[ B A 7,915
SIE 7,915 O dggrtza 9 22MA0| we Yot S
* TR (ZY A AT Y) 4,591,201¢ X 12l 18 = 4,591
* AR (AT Y) 3,324,623¢ X 12l 1 3| = 3,324
T teld A Aty 29,701 25,240 4,461
e 2| 29,701 25,240 4,461
754 2 ubztaly| 29,701 25,240 4,461
754- 201-01 AR Et2|H| 4,200 5,000 ~800[ B A 4,200
L] 4,200 O AR E& 7| 200,0008 X 104 12 4 = 2,400
O =2A| 4ol & 150,000 x 104 12 = 1,800
754- 201-02 33| 200 1,200 A1,000( & Al 200
2lE 200 O sH2a ¥ MMS 200,000 ¥ 14 = 200
754- 201-14 3| 2lH] 1,500 - 1,500 & Al 1,500
L] 1,500 O AlAb & cfat 15,0008 x 5 ¢l 20 3 = 1,500
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754- 202 o] 3,600 3,000 600| & Al 3,600
2 EH 3,600 O Zuods| 40,000 X 3 2 30 3 = 3,600
754- 203 R E2| 3,600 3,600 - & A 3,600
2 EH 3,600 O dA7Es 4 F2u 300,000 X 1 4 12 k| = 3,600
754- 204 A2 Ay| - 4,200 A4,200
754- 212-09 7|Et52| 4| 3,540 3,540 - & A 3,540
2 3,540 O SaH| 8,000 X 3 ¢l 20 3| = 480
O M SXHE 2 720,000 X 3 ¢ 1 3| = 2,160
O Hz4x 300,000 X 3 ¢l 1 3| = 900
754- 213 s E3| 900 500 400| & A 900
SIE 900 O el uszd 300,000¢ X 1 ¢ 3 3 = 900
754- 217-02 S M FH| 1,200 1,200 - & A 1,200
2EH 1,200 O FM29H| 100,0008 X 1 4 12 k= = 1,200
754— 405-01 AppHE SH| 10,961 3,000 7,961 & A 10,961
KA 10,961 O PC 1,720,500 & 3 4 = 5,161
OxESR 2,000,000 & 2 4] = 4,000
O 2uHE 300,000 & 6 4 = 1,800
& 18,000 18,000 -
A MEFS 18,000 18,000 -
754 Atz 18,000 18,000 -
754- 309 HM&EF 18,000 18,000 - & A 18,000
et 18,000 O YursA HED
* ME{ALRE 22| 6% 300,000,0009 X 6.0% = 18,000
5,738 - 5,738
| 5,738 - 5,738
801 ofjt|H| 5,738 - 5,738
801 ofidjd| 5,738 - 5,738 5,738
x| 5,738 O ofjuld| 5,738,972 & 1 4 = 5,738
30,000 30,000 -
= 30,000 30,000 -
754 2 dkatz|d| 30,000 30,000 -
754- 751 Rl x=ia=s 30,000 30,000 - & A 30,000
e 30,000 O 2IZHS|EF ehetol 30,000
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